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MHP 
Devlet Bahçeli’nin 8 Mart
mesajında kadına yönelik şiddete
karşı güçlü ifadeler yer alırken,
Milletvekili Taytak da Türk
kadınının fedakarlık ve cesaretin
sembolü olduğunu söyledi.
Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, Ankara’da düzenlenen “8 Mart Dünya Kadınlar Günü”
programına katılarak kadınların toplumsal hayattaki rolüne ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Bahçeli, yayımladığı mesajda 
kadınların eşitlik ve özgürlük mücadelesinin önemine vurgu 
yaparken, kadınlara yönelik şiddetin hem toplumsal 
hem de vicdani bir sorun olduğunu belirtti.

n HABER CEMİLE KAYTAN

Devlet 
BAHÇELİ 

TAYTAK’TAN TÜRK KADINI VURGUSU

Vatandas 
isyan etti

oDAK
ÖZELM

USTAFA DADAK

HABER

n Afyon Uydukent bölgesinde bulunan Akarçay’da oluşan
kirliliği fark eden vatandaşlar, çevreye zarar veren bu du-
ruma tepki göstererek yetkililerin önlem almasını istedi.

MEHMET EMİN GÜZBEY’İN YAZISI 12. SAYFADA 

Sağlık 
Müdürümüze

sorular ve 
cevapları... (1)

“HER AKŞAM AYNI ÇİLE” AYRINTILAR 5. SAYFADA 

MhP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet
Taytak da 8 Mart Dünya Kadınlar Günü dolayısıyla 
bir mesaj yayımladı. Taytak mesajında Türk kadınının
fedakarlığın, cesaretin ve vatan sevgisinin 
en güçlü temsilcisi olduğunu belirterek,
“Türk kadını; fedakarlığın, cesaretin ve vatan 

sevgisinin en güçlü temsilcisidir. Başta şehit ve gazi 
annelerimiz olmak üzere tüm kadınlarımızın 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü’nü kutluyorum” ifadelerini kullandı.

n Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Rektörü Prof. Dr. Meh-
met Karakaş, Afyonkarahisar Yazarlar ve Şairler Derneği
tarafından 2026 yılı Kadınana etkinlikleri kapsamında dü-
zenlenen programa katıldı. Kadınana Türbesi’nde gerçekleş-
tirilen programda yılın “Kadınanaları” ilan edilirken, farklı
alanlarda başarı gösteren isimlere ödülleri takdim edildi. 10

AKÜ’lü akademisyenlere 
“Kadınana Ödülü”

Afyonkarahisar Yazarlar ve Şairler Derneği 
tarafından düzenlenen 2026 yılı Kadınana etkinliklerinde 
AKÜ’lü akademisyenler ödüle layık görüldü.

AFYoNKARAhiSAR Valisi Dr. Naci
Aktaş, Veysel Eroğlu Spor Salonu’nda
düzenlenen “Kampüs İftarları 2026”
programına katıldı. Program kap-
samında üniversite öğrencileriyle
bir araya gelen Vali Aktaş, öğrenci-
lerle aynı sofrada iftar yaptı.

Vali Aktaş 
iftarda 
öğrencilerle 
buluştu 

AFYoNKARAhiSAR Valisi Aktaş,
Valilik binasında incelemelerde bu-
lunarak vatandaşlara hizmet veren
birim müdürlüklerinde yürütülen
çalışmaları yerinde değerlendirdi.

Valilik birimlerini
ziyaret etti 

6

Gönül sofrası 
Bolvadin’de Ramazan ayının manevi atmosferinde
düzenlenen iftar programında öksüz ve yetim çocuklar
protokol üyeleriyle aynı sofrada buluştu. İftar prog-
ramında çocuklarla yakından ilgilenen Bolvadin Be-
lediye Başkanı Derviş Aynacı, iftar boyunca çocuklarla
sohbet ederek onların mutluluğuna ortak oldu. 8’de

Milletvekili Özkaya, Ramazan 
ayı kapsamında vatandaşlarla bir
araya gelerek esnaf, aileler ve
hemşehrileriyle buluştu.

Pazarda 
esnafla 
bulustu 
AK Parti Milletvekili Ali Özkaya,
İscehisar’da devam eden yatı-
rımları yerinde inceleyip teşkilat
mensuplarıyla iftar programında
bir araya geldi. Ayrıntılar 7’de

240 hayvandan 900 başlık çiftliğe ulaştı
Tarım arazilerine 

TKDK desteğiyle kurdu
PETROL 

FİYATLARINDA
SERT YÜKSELİŞ

4. sayfada SIKI DENETiM

Dilin Döğer’den
Atakan Özkaya

itirafı: 

“Evet
birlikteyiz

Magazin
SAYFA2

Çelik’ten 
depremzedelere

büyük vefa

Sinanpaşa Kaymakamı Emrah As-
lan, Tınaztepe Belde Belediye Baş-
kanı Adem Yetişkin ile birlikte inşaatı
süren Atatürk İlkokulu’nda incele-
melerde bulundu. Ziyarette, okulun
yapım aşamaları ve çalışmaların
ilerleyişi yerinde değerlendirildi.
AYRINTILAR 9. SAYFADA 

Tınaztepe’ye yeni okul 

MEHMET EMİN GÜZBEY SAĞLIK
ÇALIŞANLARI İLE İFTARDA 6

Kadınların eşitlik ve özgürlük mücadelesinde
önemli bir dönüm noktası olduğuna dikkat
çeken Bahçeli, tüm kadınların gününü kutladı.
Bahçeli: “Kadınların eşitlik ve özgürlük 
mücadelesinde tarihi bir eşik olan 8 Mart Dünya
Kadınlar Günü münasebetiyle bütün
kadınlarımıza saygı ve selamlarımı iletiyorum” 

TAYTAK

Mesajında kadına yönelik şiddetin kabul edilemez
olduğunun altını çizen Genel Başkan Bahçeli,
toplumun ortak sorumluluğuna dikkat çekti.
Bahçeli açıklamasında, “Kadınla şiddetin yan yana
anılmadığı, anılmayacağı insani ve vicdani düzen 
ortak sorumluluktur. Ağlayan kadın sükut etmiş 
merhamet demektir” ifadelerini kullandı.
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Dilin Döğer’den Atakan Özkaya itirafı: 

“Evet, birlikteyiz”

Kanal D ekranlarında yayımlanan “Uzak
Şehir” dizisiyle dikkatleri üzerine
çeken oyuncu Dilin Döğer, hem kariy-

erine hem de özel hayatına ilişkin samimi
açıklamalarda bulundu. Dizideki rol ar-
kadaşı Atakan Özkaya ile hakkında çıkan
ilişki iddialarına yanıt veren Döğer, za-
manla gelişen bir yakınlığın ardından birlikte
olduklarını ifade etti. Oyuncu, yoğun set tem-
posuna rağmen profesyonel disiplinlerini
koruduklarını ve özel hayatlarını gözlerden
uzak yaşamayı tercih ettiklerini belirtti.

“ZAMANLA HAYAT BİZİ 
BAŞKA BİR YERE GETİRDİ”

Dilin Döğer, projeye başladıkları dönemde
Atakan Özkaya ile çok iyi arkadaş olduk-
larını belirterek ilişkilerinin zaman içinde
değiştiğini söyledi. Döğer, set ortamında
kurulan güven ve uyumun zamanla farklı
bir boyuta taşındığını ifade ederek, “Za-
manla hayat bizi başka bir yere getirdi
ve evet, birlikteyiz” sözleriyle ilişkilerini
doğruladı. İkili arasındaki uyumun izleyiciler
tarafından da hissedildiğini dile getiren
Döğer, iş disiplinini özel hayatla karıştırma-
maya özen gösterdiklerini kaydetti.

AYNI PROJEDE
AŞK YAŞAMAK ZOR MU?

Rol arkadaşıyla aynı projede yer almanın
zor olup olmadığı sorusuna da yanıt veren
Döğer, iş ve özel hayat dengesini koruya-
bildiklerini söyledi. Set ortamında profes-
yonelliğin ön planda olduğunu ifade eden
oyuncu, sahneler üzerinde birlikte çalışmanın
kendileri için bir avantaj olduğunu belirtti.
Döğer, bu durumun oyunculuklarına da
olumlu yansıdığını dile getirdi.

‘Uzak Şehir’ dizisinin oyuncusu Dilin Döğer, rol 
arkadaşı Atakan Özkaya ile ilişkisini doğrulayarak aşkın

kendisi için “tutku ve büyü” anlamına geldiğini söyledi.

AŞK TUTKU DEMEK, ÇOK BÜYÜLÜ BİR ŞEY”
Aşk kavramına dair düşüncelerini de paylaşan 

Dilin Döğer, bu duygunun kendisi için güçlü bir anlam
taşıdığını söyledi. Aşkın insanı farklı duyguların içine

sürüklediğini ifade eden Döğer, “Aşk tutku demek, çok büyülü
bir şey” sözleriyle duygularını dile getirdi.

Oyuncu, hayatındaki değişimlere rağmen mesleğine olan
bağlılığını sürdürdüğünü ve oyunculuğun kendisi için 

önemli bir ifade alanı olduğunu vurguladı.

KAYNAK: hÜRRİYET CUMARTESİ (hAKAN GENCE)

Ünlü oyuncu Neslihan
Atagül, bir yaşına giren oğlu

Aziz’in doğum gününü
sosyal medya hesabından

yaptığı paylaşımla kutladı.
Ünlü oyuncu Neslihan Atagül, oğlu Aziz’in
birinci yaş gününü sosyal medya üzerinden
paylaştığı mesaj ve fotoğraflarla kutladı.
Atagül’ün duygusal ifadeler kullandığı
paylaşım, kısa sürede takipçilerinin yoğun
ilgisiyle karşılaştı. 2016 yılında oyuncu
Kadir Doğulu ile evlenen Neslihan Atagül,
geçtiğimiz yıl mart ayında dünyaya gelen
oğlu Aziz ile ilk kez anne olmanın mutluluğu-
nu yaşamıştı. Zaman zaman sosyal medya
hesabından oğlu ile birlikte çekilmiş kareleri
paylaşan Atagül, bu kez Aziz’in birinci yaş
günü dolayısıyla özel bir paylaşım yaptı.

“İYİ Kİ DOĞDUN AZİZ OĞLUM”
Ünlü oyuncu, yayımladığı fotoğraflarda oğ-
lunun yüzünü göstermemeyi tercih ederken
paylaşımına, “İyi ki doğdun Aziz oğlum.
Sana olan hislerimi çok iyi biliyorsun… Seni
hep güldüreceğim.” notunu düştü. Atagül’ün
paylaşımı, takipçileri tarafından kısa sürede
çok sayıda beğeni ve yorum aldı.

n KAYNAK HABERTÜRK

Magazin
Neslihan
Atagül’den
Oğlu Aziz’e duygusal doğum günü mesajı

Ünlü oyuncu Sinem Kobal, Haluk Bilginer’in
sahne aldığı “Baba” adlı tiyatro oyununu izley-
erek oyun sonrası kuliste Bilginer ile bir araya

geldi. Ünlü oyuncu Sinem Kobal, tiyatro sahnesinde
izleyiciyle buluşan usta sanatçı Haluk Bilginer’in baş-
rolünde yer aldığı “Baba” adlı oyunu izledi. Sanat dün-
yasının iki önemli ismini buluşturan bu ziyaret, oyun
sonrası kuliste çekilen fotoğrafla sosyal medyada da
paylaşıldı. Kobal’ın tiyatro gösterimine gösterdiği ilgi
ve Bilginer’e verdiği destek, sanat camiasında dikkat
çeken bir buluşma olarak değerlendirildi.

KULİSTE HATIRA FOTOĞRAFI
Tiyatro gösteriminin ardından kulise geçen Sinem Kobal,
usta oyuncu Haluk Bilginer ile bir araya gelerek hatıra
fotoğrafı çektirdi. Kobal, bu anları sosyal medya hesabından
takipçileriyle paylaşarak oyuna ve Bilginer’in performansı-
na duyduğu beğeniyi dile getirdi. Paylaşım kısa sürede
çok sayıda beğeni ve yorum alırken, sanatseverler iki
oyuncunun bir araya geldiği kareye yoğun ilgi gösterdi.

kuliste Bilginer’le buluştu

Sinem Kobal “Baba” 
oyununu izledi

n KAYNAK HÜRRİYET

Türk pop müziğinin tanınmış sanatçılarından
Çelik, Kahramanmaraş merkezli depremlerden
ağır şekilde etkilenen Hatay’da anlamlı bir
dayanışma çalışmasına imza attı. Ramazan ayı
vesilesiyle bölgeye giden sanatçı, ihtiyaç sahibi
ailelerle birebir görüşerek hem yardım kolileri
dağıttı hem de çeşitli borç yükleri altında bulu-
nan depremzede vatandaşlara destek oldu. Sa-
natçının gerçekleştirdiği yardım çalışması, bölge
halkı tarafından takdirle karşılandı.

RAMAZAN AYINDA 
DAYANIŞMA ÖRNEĞİ

Ramazan ayının paylaşma ve yardımlaşma ru-
huna dikkat çeken Çelik, Hatay’da gerçekleştir-
diği saha çalışmaları kapsamında ihtiyaç sahibi
ailelere gıda kolileri ulaştırdı ve fitre dağıtımında
bulundu. Bununla da yetinmeyen sanatçı, bazı
depremzede ailelerin bakkal ve eczanelere olan
borçlarını ödeyerek önemli bir yükün hafiflemesine
katkı sağladı. Daha önce İzmir’de meydana gelen
deprem sonrasında da yangınlara müdahale eden
ekipler ile vatandaşlara destek veren Çelik’in, bu
kez Hatay’da sürdürdüğü dayanışma çalışmaları
sosyal medyada da geniş yankı buldu. Sanatçı
Çelik, sosyal medya hesabından yaptığı açıklama-
da Ramazan ayının hoşgörü, nezaket ve gönül
alma ayı olduğuna dikkat çekti. Depremzedelerin
hayatlarını yeniden kurma mücadelesine küçük
de olsa katkı sunabilmenin kendisi için büyük

bir anlam taşıdığını ifade eden sanatçı, birkaç
günlüğüne bulunduğu Hatay’da çeşitli yardım
faaliyetlerine katıldığını belirtti. Bölgedeki destek-
lerinden dolayı Bayram Bey’e ve Petek Pastane-
si’ne teşekkür eden Çelik, yardım organizasyon-
larının devam edeceğini kaydetti. Yoğun saha
çalışmalarının ardından İskenderun’da düzen-
lenen bir Ramazan etkinliğine davet edilen
Çelik, yardım çalışmalarından dolayı üzeri ça-
murlu olmasına rağmen daveti geri çevirmedi.
Sanatçı, bu haliyle sahneye çıkarak vatandaşlarla
buluştu. Bu anların kendisi için ayrı bir anlam
taşıdığını dile getiren Çelik, yıllar önce ilk kez
yine İskenderun’da sahneye çıktığını hatırlatarak
duygusal anlar yaşadığını ifade etti.

Şarkıcı Çelik’ten büyük vefa:
Depremzedelerin bakkal 
ve eczane borçlarını ödedi

YARDIM ÇALIŞMALARI SÜRECEK
Çelik, bölgede ihtiyaç tespiti çalışmalarının devam ettiğini belirterek gıda, kıyafet, ilaç ve çeşitli

fatura borçları için destek olmak isteyen vatandaşların kendisiyle iletişime geçebileceğini ifade etti.
Depremzedelere yönelik yardım faaliyetlerinin Ramazan ayı boyunca sürdürülmesi planlanırken,

sanatçının dayanışma çağrısı da kamuoyunda geniş yankı uyandırdı. KAYNAK: YENİÇAĞ

Türk pop müziğinin sevilen isimlerinden Çelik, 
Ramazan ayında Hatay’a giderek depremzedelere destek
verdi; birçok ailenin bakkal ve eczane borçlarını kapattı.

Şarkıcı Berkay ile eşi Özlem 
Ada Şahin, sosyal medya üzerinden

yaptıkları paylaşımla üçüncü
çocuklarını beklediklerini duyurdu

Ünlü şarkıcı Berkay Şahin ile eşi Özlem Ada Şahin’in
aileleri büyüyor. 2016 yılında evlenen çift, yaptıkları
paylaşımla üçüncü kez anne ve baba olmanın heyecanını
yaşadıklarını duyurdu. Sosyal medya üzerinden paylaşılan
ultrason görüntüsüyle birlikte verilen müjdeli haber,
çiftin takipçileri tarafından büyük ilgi gördü ve kısa sü-
rede çok sayıda tebrik mesajı aldı.

SOSYAL MEDYADAN DUYURDULAR
Berkay ve Özlem Ada Şahin çifti, ultrason görüntüsü
eşliğinde yaptıkları paylaşımda üçüncü çocuklarını bek-
lediklerini açıkladı. Paylaşımda yer alan “Cuma günü si-
zlere hayırlı bir haber vermek istedik” ifadeleri dikkat
çekerken, çiftin üzerinde “anne” ve “baba” yazılı şapkalarla
verdikleri poz da takipçilerinin ilgisini çekti.

AİLELERİ HER GEÇEN YIL BÜYÜYOR
Berkay ve Özlem Ada Şahin çifti, 2017 yılında dünyaya
gelen ilk kızları Arya ile ilk kez anne ve baba olmanın
mutluluğunu yaşamıştı. 2019 yılında ise ikinci kızları
Zeynep Mira’nın doğumuyla ailelerini büyüten çift, şimdi
üçüncü çocuklarını kucaklarına almak için gün sayıyor.
Çiftin paylaştığı haber, sanat dünyasında ve sosyal me-
dyada geniş yankı uyandırdı.   KAYNAK: hABERTÜRK

Berkay’dan müjdeli haber

Üçüncü kez
baba oluyor

Dilin Döger(
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orta Doğu’da tırmanan gerilim yeni bir
çatışma dalgasına dönüştü. İsrail ordusu-
nun Lübnan’ın başkenti Beyrut başta ol-

mak üzere birçok noktaya düzenlediği hava
saldırıları sonrası can kaybı ve yaralı sayısı ar-
tarken, Hizbullah’ın da Tel Aviv’e yönelik mis-
illeme saldırıları başlattığı bildirildi. Bölgede
yaşanan gelişmeleri A Haber adına takip eden
Afyonlu gazeteci Ata Gündüz Kurşun, saldırıların
merkezinden yaptığı canlı yayınlarla sahadaki
son durumu kamuoyuna aktardı.

BEYRUT’TA SALDIRILAR
ŞİDDETLENDİ

İsrail ordusunun Beyrut ve Güney Lübnan’a
yönelik yeni hava saldırıları düzenlediği bil-
dirildi. Lübnan Sağlık Bakanlığı tarafından
yapılan açıklamaya göre son saldırılarda en
az 12 kişinin hayatını kaybettiği belirtildi. İs-
railli yetkililer ise saldırıların İran Devrim
Muhafızları’na bağlı Kudüs Gücü’nün Lübnan
kolunda görev yaptığı öne sürülen bazı komu-
tanları hedef aldığını iddia etti. İsrail Başbakanı
Benjamin Netanyahu daha önce yaptığı açıkla-
mada çatışmanın yeni aşamasında “çok sayıda
sürpriz” olacağını ifade etmişti.

A HABER EKİBİNİN 
KALDIĞI OTEL HEDEF ALINDI

İsrail’in Beyrut’ta düzenlediği saldırılardan
birinin A Haber muhabiri Afyonlu Ata Gündüz
Kurşun ile kameraman Hüseyin Koçak’ın da
konakladığı otele isabet ettiği bildirildi. Saldı-
rının ardından ilk belirlemelere göre 4 kişinin
hayatını kaybettiği ve çok sayıda kişinin ya-
ralandığı açıklandı. Kurşun canlı yayında yap-
tığı açıklamada saldırının nokta atışıyla gerçek-
leştirildiğini belirterek hedef alınan bölümün
otelin dördüncü katı olduğunu ifade etti.

BEYRUT’TA PANİK VE TAHLİYE
Saldırı sırasında otelde büyük panik yaşandı-ğını
aktaran Kurşun, patlamanın ardından asansörlerin
devre dışı kaldığını ve insanların yangın merdi-
venlerinden tahliye edildiğini belirtti. Bölgeye çok
sayıda ambulans ve itfaiye ekibi sevk edilirken otelin
yoğun dumanla kaplandığı ve yaralıların tahliyesi
için ekiplerin yoğun çalışma yürüttüğü bildirildi.
Beyrut semalarında İsrail’e ait insansız hava
araçlarının keşif uçuşları yaptığı da ifade edildi.

Afyonlu muhabirin kaldığı otel bombalandı
İsrail’in Lübnan’ın başkenti Beyrut’a yönelik hava 
saldırıları sürerken, A Haber muhabiri Afyonlu Ata Gündüz
Kurşun bölgedeki gelişmeleri anbean aktardı.

LÜBNAN’DA GÖÇ  DALGASI BÜYÜYOR
Artan saldırıların ülkede yeni bir göç hareketini tetiklediği belirtiliyor. Özellikle Lübnan’ın güneyinde bulunan birçok yerleşim biriminin tahliye edildiği,
vatandaşların Beyrut ve Trablusşam gibi daha güvenli gördükleri bölgelere yöneldiği bildirildi. A Haber muhabiri Afyonlu Ata Gündüz Kurşun’un aktardığı bilgilere
göre bölgede yaşanan gelişmeler insani krizin derinleştiğine işaret ederken, uluslararası kamuoyunun da çatışmaların büyümesinden endişe duyduğu ifade ediliyor.

Afyonkarahisar’da meydana gelen
trafik kazasında kontrolden çıkan hafif
ticari araç orta refüje devrilerek dura-
bildi. Kazada araç sürücüsü ile birlikte
3’ü çocuk olmak üzere toplam 5 kişi
yaralanırken, yaralılar hastaneye kaldırı-
larak tedavi altına alındı.

ARAÇ KONTROLDEN ÇIKTI
Kaza, kent merkezine bağlı Sülümenli
beldesi yakınlarında meydana geldi.
Edinilen bilgilere göre S.A. idaresindeki
03 AAZ *** plakalı hafif ticari araç, henüz
belirlenemeyen bir nedenle sürücüsünün
direksiyon hâkimiyetini kaybetmesi sonucu
kontrolden çıktı. Savrulan araç yol ortasın-
daki refüje devrilerek durabildi.

3’Ü ÇOCUK 5 KİŞİ YARALANDI
Meydana gelen kazada sürücü S.A. ile
birlikte araçta bulunan M.S.S. (17), B.İ.
(15), H.C. (16) ve M.K.Y. yaralandı. Ka-
zayı gören vatandaşların durumu 112
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirmesi üzerine
olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri
sevk edildi. Olay yerine gelen sağlık
ekipleri yaralılara ilk müdahaleyi olay
yerinde yaptı. Yaralılar daha sonra am-
bulanslarla çevredeki hastanelere kaldı-
rılarak tedavi altına alındı. Kazanın ar-
dından jandarma ekipleri olay yerinde
inceleme yaparken, kazanın kesin ne-
deninin belirlenmesi için soruşturma
başlatıldığı öğrenildi.

Refüje devrilen araçta 5 kişi yaralandı 
Afyonkarahisar’da kontrolden çıkarak

orta refüje devrilen hafif ticari araçta 3’ü
çocuk toplam 5 kişi yaralandı.
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DAĞITIM YERİ : AFYoN BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

hAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
AhMET SARLIK

9 MART 2026 PAZARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8841

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü, tarım arazilerinin korunması
ve doğru kullanımı amacıyla yürütülen
denetim çalışmalarına aralıksız devam
ediyor. “Toprak Varsa Gelecek Var” anla-
yışıyla sürdürülen çalışmalar kapsamında
Evciler ve Dinar ilçelerinde arazi etüt,
inceleme ve denetim faaliyetleri gerçek-
leştiriliyor. 5403 sayılı Toprak Koruma

ve Arazi Kullanımı Kanunu çerçevesinde
yürütülen çalışmalarda, İl Müdürlüğüne
iletilen başvurular teknik personel tara-
fından yerinde inceleniyor. Tarımsal a-
maçlı yapılar kapsamında hayvancılık
tesisleri, seralar, bağ evleri ve depolar
değerlendirilirken; tarım dışı yatırımlar
arasında yer alan Güneş Enerji Santralleri
(GES), madencilik faaliyetleri ve imar

planlama başvuruları da detaylı şekilde
inceleniyor. Ekipler,  arazi sınıf tespitlerini
titizlikle yaparken yalnızca yeni başvu-
ruları değerlendirmekle kalmıyor, geçmiş
dönem izinlerinin takibini de sürdürüyor.
Tarım arazileri üzerindeki kaçak yapılaş-
maya karşı denetimlerin kararlılıkla de-
vam ettiği bildirildi.
n HABER FADİME YILDIRIM

Tarım arazilerine 
sıkı denetim

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, 5403 sayılı
Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu kapsamında Evciler
ve Dinar ilçelerinde arazi etüt ve denetim çalışmalarını sürdürüyor

Ekipler,  arazi sınıf tespitlerini titizlikle yaparken 
yalnızca yeni başvuruları değerlendirmekle kalmıyor, geçmiş 

dönem izinlerinin takibini de sürdürüyor. 

EVCİLER VE DİNAR
İLÇELERİNDE 

ÇALIŞMA SÜRÜYOR

Afyonkarahisar’da TKDK
desteğiyle hayvancılığa

başlayan ev hanımı Yurdagül
Savaş, kurduğu modern

çiftlikte üretimini büyüterek
örnek bir kadın girişimci oldu.

Afyonkarahisar’ın Burhaniye köyünde
yaşayan 54 yaşındaki üç çocuk annesi
Yurdagül Savaş, Tarım ve Kırsal Kalkın-

mayı Destekleme Kurumunun (TKDK)
desteğiyle kurduğu hayvan çiftliğinde
üretimini büyüterek bölge ekonomisine
katkı sağlıyor. 2020 yılında hazırladığı
projeyle TKDK’ye başvuran Savaş, aldığı
destekle modern sistemlerle donatılmış
bir büyükbaş hayvan çiftliği kurdu.

240 HAYVANLA 
BAŞLADI, 900’E ULAŞTI

Kurduğu çiftlikte tam otomatik akıllı yem-
leme sistemi kullanan Savaş, hayvan re-
fahını artıran gübre yönetimi ve havalan-
dırma sistemleriyle hijyenik ve modern
bir üretim ortamı oluşturdu. Kadın giri-
şimci olarak sektörde yer almanın mut-
luluğunu yaşadığını ifade eden Savaş, “Bu
işi sadece ticari bir faaliyet olarak gör-
müyorum. Üretmek, ülkeye katkı sunmak
ve geleceğe değer bırakmak için yapıyo-
rum. Burhaniye köyünde 240 büyükbaş
hayvanla başladım, bugün yaklaşık 900
hayvanla üretime devam ediyorum.” dedi.

“BU BAŞARI EMEĞİN 
VE İNANCIN SONUCU”

Büyümenin planlı ve disiplinli çalışmanın
sonucu olduğunu vurgulayan Savaş, devlet
desteklerinin üretici için önemli bir mo-
tivasyon kaynağı olduğunu söyledi.
Çiftliğin her aşamasının bilimsel veriler
doğrultusunda planlandığını belirten Sa-
vaş, hayvanların beslenmesinde doğal ve
kaliteli yem kullandıklarını ifade etti. 2023
yılında Ege Bölgesi’nde “en hızlı büyüyen
kadın girişimci” ödülünü aldığını belirten
Savaş, “Bu başarı sadece bireysel değil; üre-
timin, emeğin ve inancın başarısıdır.” dedi.

SÜRDÜRÜLEBİLİR 
HAYVANCILIK HEDEFİ

Yurdagül Savaş, hedeflerinin yalnızca üre-
timi artırmak olmadığını, aynı zamanda
güvenilir, izlenebilir ve sürdürülebilir bir
hayvancılık modeli oluşturmak olduğunu
belirtti. Kadınların üretimde daha görünür
olduğu ve gençlerin tarım ile hayvancılığı bir
kariyer olarak gördüğü bir gelecek için çalış-
maya devam edeceklerini sözlerine ekledi.

TKDK desteğiyle kurdu
240 hayvandan 900 başlık

çiftliğe ulaştı

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığının
2025 Yılı Faaliyet Raporu’na

göre Türkiye’de üretim,
istihdam ve ihracatı

güçlendirmeye yönelik yatırım
teşvikleri devam ediyor.

Yerli ve uluslararası yatırımcıları desteklemek
amacıyla hazırlanan yeni teşvik sistemi kap-
samında geçen yıl çok sayıda yatırım projesi

için teşvik belgesi düzenlendi. 2030 Sanayi ve
Teknoloji Stratejisi doğrultusunda daha seçici
ve odaklı bir teşvik politikası uygulanıyor.

TÜRKİYE YÜZYILI KALKINMA
HAMLESİ DEVREDE

Yeni teşvik sistemi “Türkiye Yüzyılı Kalkınma
Hamlesi” ile “Sektörel ve Bölgesel Teşvik Sistemi”
başlıkları altında yapılandırıldı. Türkiye Yüzyılı
Kalkınma Hamlesi; Teknoloji Hamlesi, Yerel Kal-
kınma Hamlesi ve Stratejik Hamle programla-
rından oluşurken, sektörel ve bölgesel sistem
ise öncelikli ve hedef yatırımları kapsayan iki
ana programdan meydana geliyor.

7 BİNDEN FAZLA YATIRIM 
PROJESİ DESTEKLENDİ

Geçen yıl içinde toplam 7 bin 354 yatırım projesi
için teşvik belgesi düzenlendi. Bu projeler kap-
samında öngörülen toplam yatırım tutarı 1,3
trilyon liraya ulaşırken, yaklaşık 152 bin 298
kişilik istihdam oluşturulması planlandı. Teşvik-
lerin önemli bir bölümü bölgesel teşvik sistemi
kapsamında verilirken hedef ve öncelikli yatırım-
lar da desteklenen alanlar arasında yer aldı. Teş-
vik belgelerinin bölgelere dağılımına bakıldığında
2 bin 900 belgeyle 1. Bölge ilk sırada yer aldı.
Bunu 1470 belgeyle 2. Bölge ve 950 belgeyle 3.

Bölge takip etti. Yatırım büyüklüğü açısından
ise 1. Bölge için 522 milyar lira, 2. Bölge için
261 milyar lira ve 3. Bölge için 151 milyar li-
ralık yatırım öngörüldü. Diğer bölgelerde de
önemli yatırım planları hazırlandı.

Yatırım teşviklerinde 
imalat sanayisi zirvede

İMALAT SANAYİSİ EN BÜYÜK PAYI ALDI
Sektörel dağılıma bakıldığında en yüksek pay imalat

sanayisine ait oldu. Gıda, tekstil, makine, kimya,
demir-çelik, elektronik, seramik ve otomotiv gibi alanları

kapsayan imalat sektöründe 5 bin 185 yatırım teşvik
belgesi düzenlendi. Bu projeler için toplam 

527 milyar liralık yatırım planlanırken yaklaşık 103 bin 
574 kişiye istihdam sağlanması hedeflendi.

Uluslararası
piyasalarda Brent

petrolün vadeli varil
fiyatı 90 dolar

seviyesini aşarak son
dönemin en yüksek

seviyesine ulaştı
Son olarak 85,41 dolardan kapanan
Brent petrol, yaklaşık yüzde 5,67
oranında yükselerek 90,25 dolara
çıktı. Böylece petrol fiyatları 20 Nisan
2024’ten bu yana görülen en yüksek
seviyeye ulaşmış oldu.

ÇATIŞMALARIN ETKİSİ
Fiyatlardaki yükselişte Orta Doğu’da
artan gerilimin etkili olduğu belir-
tiliyor. ABD ve İsrail’in İran’a yönelik
saldırıları ile İran’ın bölgedeki ABD
üsleri ve İsrail’e yönelik misillemeleri
yedinci gününde de sürerken, bölgede
yaşanan askeri hareketlilik enerji
piyasalarını doğrudan etkiledi. Küresel
enerji ticareti açısından kritik öneme
sahip Hürmüz Boğazı’nda yaşanan
gerilim, petrol fiyatlarının yükselme-

sinde önemli rol oynadı. Bölgede ar-
tan güvenlik riskleri nedeniyle deniz
trafiği büyük ölçüde yavaşlarken, İran’
daki bazı enerji tesislerine yönelik
saldırılar üretim ve ihracat süreçle-
rinde aksamalara yol açtı.

SEFER İPTALLERİ 
Dünyanın önde gelen konteyner
taşımacılık şirketlerinden bazıları da
güvenlik endişeleri nedeniyle bölgede-
ki faaliyetlerini sınırlandırmaya başla-
dı. Danimarka merkezli Maersk ile
Almanya merkezli Hapag-Lloyd, Orta
Doğu’ya bağlanan iki önemli nakliye
hattını geçici olarak askıya aldıklarını
duyurdu. Uzmanlar, bölgede gerilimin
artması halinde petrol fiyatlarının
daha da yükselebileceğini belirtiyor.
Katar Enerji Bakanı Saad bin Şeride
el-Kabi’nin, Körfez ülkelerinin enerji
ihracatının durması durumunda pet-
rol fiyatlarının varil başına 150 dolara
kadar çıkabileceği yönündeki açıkla-
maları da piyasalardaki yukarı yönlü
hareketi destekleyen unsurlar arasın-
da gösteriliyor. 

n KAYNAK AA

Petrol fiyatlarında
sert 
yükseliş 
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Akarçay’da bir 
inşaat firmasının

moloz döktüğü iddiası
vatandaşların

tepkisine neden oldu
Afyonkarahisar’da Uydukent bölgesinde
bulunan Akarçay’da oluşan kirliliği fark
eden vatandaşlar, çevreye zarar veren bu
duruma tepki göstererek yetkililerin ön-
lem almasını istedi.

EKİPLER DAHA
ÖNCE 

TEMİZLİK ÇALIŞMASI
YAPMIŞTI

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal’ın talimatıyla belediye ekipleri,
daha önce Akarçay Rekreasyon Alanı’nda
kapsamlı bir temizlik çalışması başlatmıştı.
Bölgede oluşan su birikintileri ve bataklık
alanlar kötü kokuya ve sağlık sorunlarına
yol açabilecek bakterilerin oluşmasına
neden oluyordu. Bu riskleri ortadan kal-
dırmak için ekipler yoğun bir çalışma yü-
rütmüştü. Yapılan çalışmalarla Akarçay’ın
yeniden temiz ve sağlıklı bir görünüme ka-
vuşması amaçlanmıştı. Belediye ekiplerinin
uzun süren çalışmalarıyla çevre düzenleme-

leri yapılırken, alanın daha temiz ve kullanışlı
hale gelmesi için önemli adımlar atılmıştı.

VATANDAŞLARDAN
DUYARLILIK ÇAĞRISI

Konuyla ilgili ODAK’a konuşan vatandaşlar
ise, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Bur-
cu Köksal’ın göreve geldiği günden bu
yana Akarçay’a büyük önem verdiğini be-
lirterek, bölgenin yeniden canlandırılması
için “Akarçay Rehabilitasyon ve Sürdürüle-
bilirlik Projesi” kapsamında önemli çalış-
malar yapıldığını ifade etti. Ancak bazı du-
yarsız kişi ve firmaların Akarçay’a mo-loz
ve çeşitli atıklar dökerek çevreyi kirlettiğini
dile getiren vatandaşlar, bu davranışların
yapılan çalışmaları gölgelediğini söyledi. 

AKARÇAY’DA MoLoz SKAnDALI

Vatandas 
isyan etti

“YAPILAN EMEKLER
BOŞA ÇIKIYOR”

Vatandaşlar, Akarçay’ın Afyonkarahi-
sar’ın önemli alanlarından biri oldu-
ğunu vurgulayarak, “Başkan Köksal
ve belediye ekipleri büyük emek har-
cadı, Akarçay’ı temizlemek için çok
çalıştılar. Ama maalesef bazı duyarsız
kişiler burada moloz dökerek her şeyi
boşa çıkarıyor. Biz de yetkililerin bu
duruma müdahale etmesini, bölgenin
korunmasını istiyoruz. Akarçay hepi-
mizin, ona sahip çıkmalıyız. Yapılan
bu davranış hem belediye başkanımıza
hem de Afyonlulara hakarettir” 

İstasyon–Sanayi hattında trafik alarmı

Afyonkarahisar’da İstasyon Kavşağı’ndan Jandarma Kavşağı yönüne 
uzanan yolda akşam saatlerinde oluşan yoğun trafik vatandaşların tepkisine 

neden olurken, sürücüler ve yayalar çözüm için yetkililerden adım bekliyor

Afyonkarahisar’da İstasyon Kavşağı’ndan
sanayi istikametine uzanan yol hattında özel-
likle akşam saatlerinde yaşanan trafik yoğunlu-

ğu vatandaşların gündeminde yer alıyor. Jandarma
Kavşağı çevresinden sanayi yönüne doğru ilerleyen
güzergahta mesai bitimi saatlerinde artan araç ve
yaya hareketliliği nedeniyle zaman zaman uzun araç
kuyrukları oluşuyor. Ramazan ayı nedeniyle iftara
yetişmeye çalışan vatandaşların yoğunluğu artırdığı
belirtilirken, yağışlı havalarda ise yolun tamamen
kilitlenme noktasına geldiği ifade ediliyor.

AKŞAM SAATLERİNDE YOĞUNLUK ARTIYOR
Vatandaşlar özellikle 17.00 ile 19.00 saatleri arasında
Jandarma Kavşağı ile sanayi yolu arasındaki yaya
geçidinde yaşanan yoğunluğun trafiği durma nok-
tasına getirdiğini dile getiriyor. ODAK’a konuşan va-
tandaşlar, söz konusu saatlerde bir trafik ekibinin
bölgede görev yaparak yayaları düzenli şekilde yön-

lendirmesinin sorunun büyük ölçüde azalmasına
katkı sağlayacağını belirtiyor. Akşam saatlerinde araç
sayısının ciddi şekilde arttığını ifade eden vatandaşlar,
yaya geçişlerinin kontrol altına alınmasının trafik
akışını rahatlatabileceğini söylüyor. ODAK’a konuşan
bazı vatandaşlar ise bölgede kalıcı çözüm olarak
üst geçit yapılması gerektiğini ifade ediyor. Bir vatan-
daş, “Bu kavşakta bir üst geçit yapılması gerekiyor.
Vatandaşlar iftara yetişmeye çalışırken yolda kalıyor.
Böyle bir noktada üst geçit yapılması hem sürücüler
hem de yayalar için büyük kolaylık olur” dediler.

VATANDAŞLAR ÜST GEÇİT İSTİYOR
“Burcu Başkan göreve geldiğinden bu yana birçok
sorunu kısa sürede çözüme ulaştırdı. Başkanımız
yılların bu sorununu da çözer” diyen Bazı vatandaşlar
ise yaya geçidine düğmeli trafik ışığı sistemi kurul-
masının soruna çözüm olabileceğini dile getirdi.
ODAK’a konuşan vatandaşlar, “Yayaların karşıya

geçmesi sorun değil ancak tek tek geçişler trafiği
kilitliyor. Biri geçerken bir başkası yola giriyor ve
bu durum sürekli tekrar ediyor. Belirli süreyle çalışan
düğmeli bir ışık sistemi kurulursa yayalar toplu hal-
de geçer ve trafik daha düzenli hale gelir” değerlen-
dirmesinde bulundu.

VALİ AKTAŞ, BAŞKAN KÖKSAL
VE MÜDÜR EROL’A ÇAĞRI

Vatandaşlar, kısa süre önce göreve başlayan Afyon-
karahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar Belediye
Başkanı Burcu Köksal ve Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürü Ahmet Birtan Erol başta olmak üzere ilgili ku-
rumlara çağrıda bulundu. Jandarma Kavşağı –Sanayi
hattında yaşanan yoğunluğun özellikle akşam saatlerinde
yapılacak trafik düzenlemeleri, üst geçit çalışması, yaya
geçidi planlamaları ve kalıcı ulaşım çözümleriyle
giderilebileceğini belirten vatandaşlar, sorunun çözümü
için yetkililerin harekete geçmesini istediler.

Her akşam aynı çile

oDAK
ÖZELM

USTAFA DADAK

HABER

oDAK
ÖZELFE

YZA ÖZAY TOPUZ

HABER
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“Aynı sofrada buluşuyoruz” sloganıyla ger-
çekleştirilen programda öğrencilerle yakından
ilgilenen Vali Aktaş, gençlerle sohbet ederek
onların talep ve düşüncelerini dinledi. Pro-
gramda öğrencilerle birlikte iftar yapan Ak-
taş, birlik ve beraberlik vurgusu yaptı. Vali

Aktaş konuşmasında, gençlerin enerjisi ve
umutlarının şehrin en büyük gücü olduğunu
belirtti. Gençlerle aynı sofrada buluşmanın
önemine değinen Aktaş, bu tür programların
öğrencilerle güçlü bir bağ kurulmasına katkı
sağladığını ifade etti. n hABER MERKEZİ

Vali Aktaş, kampüs iftarında 

öğrencilerle 
Afyonkarahisar Valisi Dr. naci Aktaş, Veysel Eroğlu Spor

Salonu’nda düzenlenen “Kampüs İftarları 2026” programına katıldı.
Program kapsamında üniversite öğrencileriyle bir araya gelen

Vali naci Aktaş, öğrencilerle aynı sofrada iftar yaptı.

Gazetemiz Kurucu ve Başyazarı
Mehmet Emin Güzbey, Ramazan ayı

kapsamında Afyonkarahisar 
Devlet Hastanesinde düzenlenen 
iftar programına katılarak sağlık

çalışanlarıyla bir araya geldi.
Gazetemiz Kurucu ve Başyazarı Mehmet Emin Güz-
bey, Ramazan ayı dolayısıyla Afyonkarahisar Devlet
Hastanesi’nde düzenlenen iftar programına katıldı.
Program kapsamında sağlık çalışanlarıyla bir araya
gelen Güzbey, Ramazan ayının manevi atmosferini
hastane personeliyle birlikte paylaştı.

HASTANE BİRİMLERİNİ ZİYARET ETTİ
İftar programı kapsamında Başhekim ve İl Sağlık Mü-
dürü ile birlikte hastanenin Acil Servisini ziyaret eden
Mehmet Emin Güzbey, hastanede yürütülen sağlık hizmet-
leri hakkında bilgi aldı. Ziyarette ayrıca kısa süre içe-
risinde hizmete açılması planlanan Tüp Bebek Merkezi
ile ilgili çalışmalar hakkında da değerlendirmelerde
bu-lunuldu. Ziyaret sırasında sağlık çalışanlarıyla so-
hbet eden Güzbey, Ramazan ayının birlik ve dayanışma
ruhunu paylaşmanın önemine dikkat çekti. Hastane
yönetimi ve çalışanlar, programa katılım sağlayan
Mehmet Emin Güzbey’e nazik ziyaretleri ve iftar prog-
ramına katılımlarından dolayı teşekkür etti.

Mehmet Emin Güzbey 
sağlık çalışanlarıyla aynı masada

İçişleri Bakan Yardımcısı 
Kübra Güran Yiğitbaşı, Jandarma

ve Sahil Güvenlik Akademisi’nin
akademik faaliyetleri ve 2026 yılı

hedeflerinin ele alındığı
değerlendirme toplantısına

başkanlık etti.

İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitba-
şı, Jandarma ve Sahil Güvenlik Akademisi Baş-
kanı Tümgeneral Recep Yalçınkaya ve bera-
berindeki heyetle haftalık değerlendirme top-
lantısı gerçekleştirdi. Gerçekleştirilen toplantı-
da, akademinin yürüttüğü çalışmalar kapsamlı
şekilde ele alınırken, kurumsal faaliyetlerin
mevcut durumu ve gelecek dönem planlamaları
üzerinde değerlendirmelerde bulunuldu.

AKADEMİK FAALİYETLER 
MASAYA YATIRILDI

Toplantıda Jandarma ve Sahil Güvenlik Akade-
misi Başkanlığı tarafından yürütülen akademik
çalışmalar ayrıntılı şekilde değerlendirildi.
Akademinin eğitim faaliyetleri, bilimsel araş-
tırma projeleri ve kurumsal gelişime yönelik
çalışmalarının mevcut durumu ele alınarak
sürdürülen faaliyetlerin etkinliği üzerine görüş
alışverişinde bulunuldu. Görüşmede ayrıca
akademinin 2026 yılına yönelik planlanan çalış-
maları ve hedefleri de gündeme geldi. Kurumun
eğitim kapasitesinin geliştirilmesi, akademik
altyapının güçlendirilmesi ve güvenlik alanın-
daki nitelikli insan kaynağının yetiştirilmesine
yönelik stratejik adımlar üzerinde değerlendir-
meler yapıldı. Toplantının, akademinin geleceğe
yönelik vizyonunun güçlendirilmesi açısından
önemli katkılar sağladığı belirtildi.

Yiğitbaşı, Jandarma ve Sahil Güvenlik Akademisi’ni değerlendirdi

2026 YILI HEDEFLERİ 
ELE ALINDI

İçişleri Bakan Yardımcısı 
Kübra Güran Yiğitbaşı, Sahil Güvenlik

Komutanlığında düzenlenen iftar
programında komutanlar ve şehit

aileleriyle bir araya geldi
İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, Sahil Güvenlik
Komutanlığınca düzenlenen iftar programına katılarak
komutanlar ve şehit aileleriyle aynı sofrada buluştu. Ra-
mazan ayının manevi atmosferinde gerçekleşen programda
birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları verildi.

ŞEHİT AİLELERİYLE ANLAMLI BULUŞMA
Sahil Güvenlik Komutanlığında düzenlenen iftar prog-
ramında komutanlar ve şehit aileleri bir araya geldi.
Ramazan ayının bereketinin paylaşıldığı programda,
vatan uğruna can veren şehitlerin hatırası yad edilirken
şehit ailelerine verilen destek ve dayanışmanın önemine
vurgu yapıldı. Programda konuşan İçişleri Bakan Yar-
dımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, aziz şehitlerin emanet-
lerine sahip çıkmanın önemli bir sorumluluk olduğunu
ifade etti. Yiğitbaşı, “Sahil Güvenlik Komutanlığımızda
düzenlenen iftar programında komutanlarımızla birlikte
aziz şehitlerimizin emaneti olan ailelerimizle bir araya
geldik. Ramazan ayının bereketini aynı sofrada paylaşır-
ken vatan uğruna can veren kahramanlarımızı rahmet
ve minnetle anıyoruz.” ifadelerini kullandı.

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, il ge-
nelinde yürütülen kamu hizmetlerinin de-
ğerlendirilmesi ve kurumlar arasındaki
koordinasyonun daha da güçlendirilmesi
amacıyla kurum müdürleriyle toplantı ger-
çekleştirdi. Valilikte düzenlenen toplantıda
kamu yatırımları, devam eden çalışmalar
ve kurumlar arası iş birliğinin artırılması
konuları ele alındı. Vali Aktaş, kamu hizmet-
lerinin daha etkin ve verimli yürütülmesi
için kurumlar arasında güçlü iletişim ve
koordinasyonun büyük önem taşıdığını
vurguladı. Toplantıda değerlendirmelerde

bulunan Vali Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahi-
sar’ın gelişimi için tüm kurumların ortak
bir anlayış ve güçlü bir iş birliği içerisinde
çalışmasının önemine dikkat çekti. Kamu
hizmetlerinin vatandaşlara en hızlı ve
kaliteli şekilde ulaştırılmasının öncelikleri
arasında yer aldığını belirten Aktaş, şehir
için yürütülen çalışmaların birlik ve be-
raberlik içerisinde sürdürüleceğini ifade
etti. Vali Aktaş, “Bu şehir hepimizin. El bir-
liği, gönül birliği içinde çalışarak bu güzel
şehri daha ileriye birlikte taşıyacak, birlikte
güzelleştireceğiz” ifadelerini kullandı.

Vali Aktaş kurum müdürleri ile bir araya geldi

“BU ŞEHiR HEPiMiZiN”

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Vali-
lik binasında incelemelerde bulunarak va-
tandaşlara hizmet veren birim müdürlük-
lerinde yürütülen çalışmaları yerinde de-
ğerlendirdi. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci
Aktaş, Valilik binasında incelemelerde bu-
lunarak vatandaşlara kamu hizmeti sunan
birim müdürlüklerini ziyaret etti. Ziyaret
kapsamında ilgili birimlerde yürütülen
çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Aktaş,
personelle bir araya gelerek kamu hizmet-
lerinin yürütülmesine ilişkin değerlendir-
melerde bulundu.

PERSONELE BAŞARI DİLEDİ
Valilik binasında gerçekleştirilen incelemel-
erde kamu hizmetlerinin sunulduğu bi-
rimler tek tek ziyaret edildi. Vali Dr. Naci
Aktaş, müdürlüklerde yürütülen çalışmalar
hakkında yetkililerden bilgi alarak hizmet-
lerin etkin ve hızlı bir şekilde yürütülme-
sinin önemine dikkat çekti. Ziyaret sırasında

personelle sohbet eden Vali Aktaş, çalışanla-
rın yürüttüğü faaliyetler hakkında bilgi aldı.
Kamu hizmetlerinin vatandaşlara en iyi şekilde
sunulması için özveriyle görev yapan personele
teşekkür eden Aktaş, tüm çalışanlara görev-
lerinde başarılar dileyerek çalışmalarında
kolaylıklar temennisinde bulundu.

Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş’tan 

Valilik birimlerine
ZiYARET

Yiğitbaşı şehit aileleri ile
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TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve
AK Parti Afyonkarahisar Milletve-
kili Av. İbrahim Yurdunuseven,

dünyada yaşanan krizlere ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulunarak Türki-
ye’nin diplomasi gücüyle uluslararası
sorunların çözümünde önemli rol
üstlendiğini ifade etti. Yurdunuseven,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın liderliğinde yürütülen diplo-
masi politikalarının Türkiye’yi küresel
ölçekte barışın ve istikrarın adresi
haline getirdiğini vurguladı.

TÜRKİYE AKILCI 
DİPLOMASİ YÜRÜTÜYOR

Milletvekili Yurdunuseven açıklama-
sında, dünyanın birçok bölgesinin
çeşitli krizlerle sarsıldığı bir dönemde

Türkiye’nin aklıselim, dengeli ve güç-
lü diplomasi anlayışıyla çözüm üret-
meye devam ettiğini belirtti. Türkiye’
nin uluslararası meselelerde diyalog
ve uzlaşıyı esas alan bir yaklaşım ser-
gilediğini dile getiren Yurdunuseven,
bu politikanın küresel barışa katkı
sunduğunu kaydetti. Rusya-Ukrayna
savaşı başta olmak üzere Gazze, Libya
ve Afrika’daki gelişmelere dikkat çe-
ken Yurdunuseven, Türkiye’nin birçok
uluslararası sorunda barışın tesis
edilmesi için aktif rol üstlendiğini
ifade etti. Yurdunuseven, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan liderli-
ğinde Türkiye’nin yalnızca bölgesinde
değil, küresel ölçekte de barışın,
istikrarın ve çözümün adresi olmaya
kararlılıkla devam ettiğini söyledi.
n hABER MERKEZİ

Milletvekili Yurdunuseven:
Erdoğan Liderliğinde 
Türkiye 
barışın 
teminatı
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim 
Yurdunuseven, Türkiye’nin uluslararası krizlerde barış 
ve çözümün merkezi olmaya devam ettiğini belirtti.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali
Özkaya, İscehisar ilçesinde bir dizi ziyaret ve
incelemelerde bulundu. İlçe Başkanı Metin
Balaban, Belediye Başkanı Seyhan Kılıçarslan
ve teşkilat üyeleriyle birlikte gerçekleştirilen
program kapsamında esnaf ziyaretleri, yatırım
incelemeleri ve teşkilat buluşmaları yapıldı.
Milletvekili Ali Özkaya, İscehisar Cuma Paza-
rı’nda esnaf ve vatandaşlarla bir araya geldi.
İlçe Başkanı Metin Balaban, Belediye Başkanı
Seyhan Kılıçarslan ve teşkilat mensuplarının
da eşlik ettiği ziyarette esnafın Ramazan ayı
tebrik edilerek hayırlı ve bereketli kazançlar
dilendi. Pazarda vatandaşlarla sohbet eden
Milletvekili Ali Özkaya, Ramazan ayının birlik
ve dayanışma ruhuna vurgu yaptı.

GENÇLİK MERKEZİ VE 
SPOR TESİSLERİ İNCELENDİ

Ziyaret programı kapsamında ilçede yapımı
devam eden Gençlik Merkezi ve Spor Tesisleri
de yerinde incelendi. İlçe Başkanı Metin Balaban,
Belediye Başkanı Seyhan Kılıçarslan, İl Genel
Meclisi Üyesi Naci Mermer ve teşkilat üyeleriyle
birlikte yürütülen çalışmaları değerlendiren Öz-
kaya, tesisin ilçeye önemli katkı sağlayacağını
belirterek projede emeği geçenlere teşekkür etti.

TEŞKİLATLA İFTAR 
SOFRASINDA BULUŞMA

İscehisar programı çerçevesinde AK Parti
teşkilat mensuplarıyla iftar programında da
bir araya gelindi. İlçe Başkanı Metin Balaban,
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Halil
Ürün, Belediye Başkanı Seyhan Kılıçarslan
ve teşkilat üyelerinin katıldığı buluşmada Ra-
mazan ayının manevi atmosferi paylaşıldı.
Programda teşkilat mensuplarıyla sohbet
edilerek birlik ve beraberlik mesajı verildi.

Milletvekili Ali Özkaya’dan İscehisar’da yoğun mesai

Pazarda 
esnafla 
bulustu 
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, İscehisar’da pazar esnafını
ziyaret ederek Ramazan tebriğinde bulundu, devam eden yatırımları
yerinde inceleyip teşkilat mensuplarıyla iftar programında bir araya geldi

BELEDİYE ÇALIŞMALARI DEĞERLENDİRİLDİ
Milletvekili Ali Özkaya ayrıca Belediye Başkanı Seyhan Kılıçarslan’ı ziyaret ederek ilçede

yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Ziyarette Milletvekili Halil Ürün, İlçe Başkanı Metin Balaban,
İl Genel Meclisi Üyesi Naci Mermer ve teşkilat mensupları da yer aldı. Görüşmede İscehisar’da hayata

geçirilmesi planlanan yatırım ve projeler üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya,
Ramazan ayı kapsamında merkez ve beldelerde
vatandaşlarla bir araya gelerek esnaf, aileler ve
hemşehrileriyle buluştu. AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Av. Ali Özkaya, Ramazan ayı dolayısıyla
Afyonkarahisar merkez ve beldelerinde çeşitli zi-
yaretler gerçekleştirdi. Özkaya, teşkilat mensuplarıyla
birlikte vatandaşlarla buluşarak hem Ramazan ayını
tebrik etti hem de talep ve önerileri dinledi.

CUMA NAMAZI SONRASI
VATANDAŞLARLA BULUŞTU

Ali İhsan Paşa Mahallesi’nde Cuma namazı son-
rasında Merkez İlçe Başkanı Av. Halit Özdemir ve
teşkilat üyeleriyle birlikte vatandaşlarla bir araya
gelen Özkaya, hemşehrilerinin Ramazan ayını ve
cumasını tebrik etti. Ziyarette vatandaşların talep
ve önerileri dinlenirken Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın selamları da iletildi. Muhsin Yazıcıoğlu
Bulvarı’nda faaliyet gösteren esnafları da ziyaret eden
Özkaya, Merkez İlçe Başkanı Halit Özdemir ve teşkilat
üyeleriyle birlikte iş yerlerini tek tek gezdi. Esnafların
Ramazan ayını tebrik eden Özkaya, alın teriyle çalı-
şan esnafa hayırlı ve bereketli kazançlar diledi. Pro-
gram kapsamında Beyyazı beldesinde çeşitli zi-
yaretler gerçekleştiren Özkaya, kıymetli annelerini
kaybeden Eğsen ailesine taziye ziyaretinde bulundu.
Susuz köyünde de vatandaşlarla bir araya gelen
Özkaya, Merkez İlçe Başkanı Halit Özdemir, İl Genel
Meclisi Üyesi Semai Kaya ve Belde Başkanı Nusrettin
Karayel ile birlikte köy odasında hemşehrileriyle
sohbet etti. Buluşmada yerel ve genel siyasete dair
değerlendirmelerde bulununuldu.  

AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Dr. Hasan Arslan, 
8 Mart Dünya Kadınlar Günü

dolayısıyla Dazkırı’da
sağlık çalışanları, tekstil işçileri

ve esnaflarla bir araya gelerek
kadınların gününü kutladı

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan
Arslan, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında
Dazkırı ilçesinde bir dizi ziyaret gerçekleştirdi.
İlçe Başkanı Ahmet Ali Özdemir, Belediye Başkanı
Fatih Çiçek ve parti teşkilatıyla birlikte ilçede
temaslarda bulunan Arslan, sağlık çalışanlarından
tekstil işçilerine, esnaftan vatandaşlara kadar
birçok kesimle bir araya gelerek kadınların günü-
nü kutladı. Program kapsamında ilçedeki tekstil
işletmeleri de ziyaret edildi. Yaklaşık 600 kişinin
istihdam edildiği Gamma Tekstil’i ziyaret eden
Arslan ve beraberindeki heyet, üretimde önemli
rol üstlenen kadın çalışanlarla bir araya geldi.
Ziyarette kadın çalışanların gününü kutlayan Ar-
slan, üretime emekleriyle katkı sağlayan kadınların

ülke ekonomisi için büyük değer taşıdığını vur-
guladı. Arslan daha sonra Dazkırı’da faaliyet gös-
teren ve çoğunluğu kadınlardan oluşan 410 çalı-
şanın görev yaptığı Deniz Tekstil’i ziyaret etti.
İşletmede çalışanlarla sohbet eden Arslan, kadın
emeğinin üretim gücüne büyük katkı sağladığını
belirterek tüm çalışanların 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü’nü kutladı. Dazkırı programı kapsamında
esnaf ziyaretlerinde de bulunan Arslan, ilçe esna-
fıyla sohbet ederek talep ve önerileri dinledi. Es-
nafın sıcak karşılamasından memnuniyet duy-
duğunu ifade eden Arslan, ilçedeki dayanışma
ve samimi atmosferin kendilerine güç verdiğini
söyledi. Günün ilerleyen saatlerinde Adalet Par-
kı’nda vakit geçiren çocuklarla da karşılaşan Ars-
lan, çocuklarla sohbet ederek derslerini ihmal
etmemeleri yönünde tavsiyelerde bulundu. Prog-
ramın sonunda Kadın Kültür Evi ve Adalet Kafe’de
vatandaşlarla bir araya gelen Arslan, daha sonra
teşkilat mensuplarıyla toplantı gerçekleştirdi.
Dr. Hasan Arslan, ziyaretlerin ardından yaptığı
değerlendirmede Dazkırı’da verimli bir gün geçir-
diklerini belirterek misafirperverliklerinden do-
layı ilçe teşkilatına teşekkür etti. 
n HABER SEMA NUR EKİCİ

Özkaya’nın yoğun 
ziyaret trafiği

Milletvekili Arslan, 
Dazkırı’da kadın 
emekçilerle buluştu
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Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesinde Kayma-
kam Emrah Aslan, ilçe merkezinde kurulan pa-
zar yerini ziyaret ederek esnaf ve vatandaşlarla

bir araya geldi. Pazar alanını gezen Kaymakam
Aslan, hem esnaflarla hem de alışveriş yapan vatan-
daşlarla sohbet ederek talep ve önerileri dinledi.

TALEPLER DEĞERLENDİRİLECEK
Ziyaret kapsamında pazar tezgâhlarını tek tek
dolaşan Kaymakam Emrah Aslan, esnafa hayırlı
işler ve bereketli kazançlar diledi. Pazar yerinde
alışveriş yapan vatandaşlarla da sohbet eden
Aslan, ilçedeki günlük yaşam ve ticari hareketlilik
hakkında görüş alışverişinde bulundu. Pazar ye-
rindeki ziyaret sırasında esnafların karşılaştıkları
sorunlar ve beklentiler hakkında bilgi alan Kay-
makam Aslan, vatandaşların da görüşlerini dinledi.
İlçedeki ticari hayatın canlılığının önemine dikkat
çeken Kaymakam Emrah Aslan, iletilen taleplerin
değerlendirilmesi için ilgili kurumlarla gerekli
çalışmaların yapılacağını ifade etti.

KAYMAKAM ASLAN PAZAR YERİNDE
Vatandaşlarla
sohbet etti 

BEREKETLİ KAZANÇ TEMENNİSİ
Ziyaretin sonunda pazar esnafına bereketli kazançlar 

dileyen Kaymakam Emrah Aslan, vatandaşlara da hayırlı alışverişler
temennisinde bulundu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 

ziyaretin, vatandaşlarla kamu yöneticileri arasındaki iletişimi
güçlendirmesi açısından önemli olduğu belirtildi.

Bolvadin Kaymakamlığı tarafından öksüz ve
yetim çocuklar için düzenlenen iftar programı,
Ramazan ayının manevi atmosferinde yoğun

katılımla gerçekleştirildi. Bolvadin Belediyesi Sosyal

Tesisleri Kırkgöz Otel ve Restoran’da düzenlenen
programa Bolvadin Kaymakamı Ali Arıkan, Bolvadin
Belediye Başkanı Derviş Aynacı, siyasi parti ilçe
temsilcileri, protokol üyeleri ile çok sayıda öksüz

ve yetim çocuk ve aileleri katıldı. Programda Ra-
mazan ayının paylaşma ve kardeşlik ruhu ön plana
çıkarken, katılımcılar aynı sofrada bir araya gel-
menin manevi atmosferini birlikte yaşadı.

Bolvadin’de öksüz ve yetim çocuklar için 

Gönül sofrası 
Bolvadin’de Ramazan ayının manevi atmosferinde
düzenlenen iftar programında öksüz ve yetim
çocuklar protokol üyeleriyle aynı sofrada buluştu

ÇOCUKLARLA
YAKINDAN İLGİLENDİ

İftar programında çocuklarla yakından ilgile-
nen Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı,
iftar boyunca çocuklarla sohbet ederek onların
mutluluğuna ortak oldu. Samimi bir atmos-
ferde gerçekleşen programda çocuklarla tek
tek ilgilenen Başkan Aynacı, Ramazan ayının
birlik ve beraberliği güçlendiren en önemli
zamanlardan biri olduğunu belirterek çocuk-
ların yüzlerindeki tebessümün kendileri için
büyük bir anlam taşıdığını ifade etti. Program
sonunda çocuklara çeşitli hediyeler takdim
edilirken Başkan Derviş Aynacı yaptığı konuş-
mada Ramazan ayının merhamet, dayanışma
ve gönül birliği ayı olduğunu vurguladı. Öksüz
ve yetim çocukların toplumun en kıymetli emanet-
leri olduğunu belirten Aynacı, aynı sofrada
buluşmanın ve aynı duaya amin demenin büyük
bir anlam taşıdığını ifade ederek her zaman
çocukların yanında olmaya ve onların gönüllerine
dokunmaya devam edeceklerini söyledi.

Kaymakam Aslan 
Kılıçarslan’ı dinledi 

RAMAZAN BULUŞMALARI SÜRÜYOR
Ramazan ayı boyunca ilçeye bağlı belde ve köylerde vatandaşlarla

bir araya gelmeye devam edeceklerini ifade eden Kaymakam Aslan, bu tür 
ziyaretlerin toplumla kamu yöneticileri arasındaki bağları 

güçlendirdiğini dile getirdi. Vatandaşlar da gerçekleştirilen ziyaretten
duydukları memnuniyeti ifade ederek Aslan’a teşekkür etti.

Sinanpaşa Kaymakamı Emrah
Aslan, Ramazan ayı kapsamında
Kılıçarslan beldesinde vatandaş-
larla bir araya gelerek teravih
sonrası sohbet etti. Afyonkarahi-
sar’ın Sinanpaşa ilçesinde Kay-
makam Emrah Aslan, Ramazan
ayı dolayısıyla belde ve köy zi-
yaretlerini sürdürüyor. Bu kap-
samda Kılıçarslan beldesini zi-
yaret eden Kaymakam Aslan,
teravih namazı sonrası vatandaş-
larla bir araya gelerek Ramazan’
ın manevi atmosferini paylaştı.
Kılıçarslan beldesinde gerçekleş-
tirilen programda Kaymakam
Emrah Aslan’a Kılıçarslan Bele-
diye Başkanı Zülkarni Davas da

eşlik etti. Teravih namazının ar-
dından vatandaşlarla bir araya
gelen Kaymakam Aslan, belde
sakinleriyle sohbet ederek Ra-
mazan ayının birlik, beraberlik
ve dayanışma ruhuna dikkat çek-
ti. Ziyaret sırasında vatandaşların
talep ve önerilerini de dinleyen
Kaymakam Aslan, kamu hizmet-
lerinin en iyi şekilde yürütülmesi
için vatandaşlarla doğrudan
iletişimin önemli olduğunu ifade
etti. Buluşmada Kılıçarslanlılara
hayırlı Ramazanlar dileyen Aslan,
Ramazan ayının toplumda kar-
deşlik ve dayanışma duygularını
güçlendirdiğini belirtti.
hABER MERKEZİ

Sandıklı’da Yetimler Günü dolayısıyla düzenlenen
iftar programında yetim çocuklar ve ilçe pro-
tokolü aynı sofrada buluştu. Afyonkarahisar’ın

Sandıklı ilçesinde Yetimler Günü dolayısıyla an-
lamlı bir iftar programı düzenlendi. Sandıklı Kay-
makamlığı tarafından Sandıklı Öğretmenevi’nde
gerçekleştirilen programda yetim çocuklar ile
ilçe protokolü aynı sofrada bir araya geldi. Ramazan
ayının manevi atmosferinde gerçekleşen buluşmada
birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları verildi.

PROTOKOL ÇOCUKLARLA
Düzenlenen iftar programına Sandıklı Kaymakamı
Selçuk Yosunkaya, Sandıklı Belediye Başkanı
Adnan Öztaş ve Sandıklı Cumhuriyet Başsavcısı
Hasan Köroğlu başta olmak üzere ilçe protokolü
katıldı. Programda yetim çocuklarla yakından il-
gilenen protokol üyeleri, çocuklarla sohbet ederek
onların mutluluğuna ortak oldu. İftar programında
konuşan Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş,
yetim çocukların toplum için en kıymetli emanet-
lerden biri olduğunu vurguladı. Öztaş, Ramazan
ayının paylaşma, dayanışma ve kardeşlik duygu-
larını güçlendiren önemli bir zaman dilimi oldu-
ğunu belirterek her zaman çocukların yanında

olmaya devam edeceklerini ifade etti. Program
boyunca çocuklarla yakından ilgilenilerek soh-
betler edildi ve Ramazan ayının bereketi aynı
sofrada paylaşıldı. Yetim çocukların mutluluğunun

ön planda olduğu iftar programı sıcak ve samimi
bir atmosferde tamamlanırken, etkinliğin toplumda
dayanışma ve yardımlaşma duygularını güçlendir-
diği ifade edildi. n HABER CEMİLE KAYTAN

Sandıklı’da yetimlere anlamlı iftar 

Afyonkarahisar’ın Sultandağı ilçesinde
İshaklı Camii’nde görev yapan İmam Adem
Çelik’in başlattığı “Cami Marketi” uygula-
ması, Ramazan ayının manevi atmosferinde
çocukların camiye ilgisini artıran örnek
bir çalışma olarak dikkat çekiyor. AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Ars-
lan, sosyal medya hesabından yaptığı pay-
laşımda projeye ilişkin değerlendirmelerde
bulunarak, dört yıldır sürdürülen uygulama
sayesinde teravih namazlarına gelen ço-
cukların cami içerisindeki marketten ücret-
siz faydalanabildiğini belirtti.

CAMİ MARKETİYLE 
ÇOCUKLAR TEŞVİK EDİLİYOR

Milletvekili Arslan, camilerin sadece ibadet
edilen mekânlar olmadığını vurgulayarak,
çocukların gönlünü kazanmanın da büyük
önem taşıdığını ifade etti. İshaklı Cami’de
kurulan “Cami Marketi” sayesinde çocuk-
ların teravih namazlarına daha büyük ilgi
gösterdiğini belirten Arslan, Allah’ın evinde
çocuk seslerinin Ramazan’ın huzuruyla bir-
leştiğinde ayrıca bir güzel olduğunu ifade tti. 

ÇOCUKLARA ÖZEL 
PİZZA İFTARI PLANLANIYOR

İmam Adem Çelik’in çocuklara yönelik
farklı etkinlikler de planladığını aktaran
Arslan, 13–14 Mart tarihlerine denk gelen
hafta sonunda çocuklar için “pizza iftarı”
programı düzenlenmesinin planlandığını
kaydetti. Arslan, camilerin çocuklarla daha
canlı ve anlamlı hâle geldiğini belirterek,
çocuk cıvıltısının olmadığı camilerden en-
dişe duyulması gerektiğini ifade etti ve bu
tür çalışmaların toplumsal birlik ve manevi
değerler açısından önemine değindi. 

Camide örnek
uygulama

Başkan Öztaş’tan taziye ziyaretleri
Sandıklı Belediye Başkanı

Adnan Öztaş, ilçede vefat eden
vatandaşların ailelerini ziyaret ederek

başsağlığı dileklerini iletti. Sandıklı
Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ilçede 

vefat eden hemşehrilerin ailelerine
yönelik taziye ziyaretlerinde bulundu.

Başkan Öztaş, gerçekleştirilen
ziyaretlerde merhumların yakınlarıyla

bir araya gelerek acılarını paylaştı ve
başsağlığı dileklerini iletti. 

Ziyaretlerin, toplumsal dayanışma  ve
birlik duygusunun güçlendirilmesi

açısından önemli olduğu ifade edildi.
Başkan Öztaş, ilk olarak belediye
personeli Nigahi Türkel’in dedesi

merhum Mustafa Dursun’un ailesini
ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette

merhumun yakınlarına başsağlığı
dileklerini ileten Öztaş, aile bireyleriyle

bir süre sohbet ederek acılarını
paylaştı. HABER MERKEZİ
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Şuhut Belediyesi ekipleri, Ramazan 
ayı dolayısıyla Seydi Sultan Türbesi’nde

bakım, tadilat ve çevre düzenleme 
çalışmaları gerçekleştirdi.

Şuhut Belediyesi tarafından Ramazan ayının manevi atmosferine
uygun olarak ilçenin önemli ziyaret noktalarından biri olan Seydi
Sultan Türbesi’nde kapsamlı bakım ve düzenleme çalışmaları
yapıldı. Altıgöz Mahallesi sınırlarında bulunan türbe ve çevresinde
gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında alanın daha düzenli,
temiz ve ziyaretçilere uygun hale getirilmesi hedeflendi.

TÜRBE VE ÇEVRESİNDE 
KAPSAMLI BAKIM ÇALIŞMASI

Şuhut Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ile Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekiplerinin ortak yürüttüğü çalışmalar kapsamında
türbe içerisinde boyama ve tadilat işlemleri gerçekleştirildi.
Yapılan yenileme çalışmalarıyla türbe yapısı daha estetik ve
düzenli bir görünüme kavuşturulurken, çevresinde bulunan
mezarların yer aldığı bahçe bölümünde de kapsamlı temizlik
çalışmaları yapıldı. Ekipler tarafından ot biçme, çevre düzenleme
ve genel bakım işlemleri gerçekleştirilerek alanın daha bakımlı
bir hale getirilmesi sağlandı. Yapılan çalışmalarla ziyaretçilerin
türbeyi daha huzurlu bir ortamda ziyaret edebilmesi ve tarihi
alanın korunarak gelecek nesillere aktarılması amaçlandı.

Seydi Sultan Türbesi’nde bakım 
çalışması yapıldı

RAMAZAN AYINDA ZİYARETÇİ SAYISI ARTIYOR
Anadolu’nun önemli evliya şahsiyetlerinden biri olarak bilinen Seydi Sultan Hazretleri ve talebelerinin
bulunduğu türbe, yıl boyunca şehir içinden ve şehir dışından çok sayıda ziyaretçiyi ağırlıyor. Özellikle
Ramazan ayında manevi ziyaretlerin artması nedeniyle gerçekleştirilen bakım ve düzenleme çalışmaları
vatandaşlar tarafından memnuniyetle karşılandı. Şuhut Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, ilçe-
de bulunan tarihi ve manevi değerlerin korunmasına büyük önem verildiği vurgulanarak bu tür bakım
ve düzenleme çalışmalarının belirli aralıklarla sürdürüleceği ifade edildi.

İscehisar Belediyesi, ilçe genelinde dere te-
mizliği, bordür boyama ve arazi zemin düzen-
leme çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. İscehisar
Belediyesi tarafından ilçe genelinde başlatılan
çevre düzenleme ve bakım çalışmaları kapsamın-
da farklı noktalarda saha faaliyetleri devam
ediyor. Belediye ekipleri, kent estetiğini güçlen-
dirmek ve yaşam alanlarını daha düzenli hale
getirmek amacıyla dere temizliği, bordür boyama
ve arazi zemin düzenleme çalışmalarını planlı
şekilde sürdürüyor. Çalışmaların, ilçenin farklı
mahalle ve cadde güzergâhlarında etaplar
halinde yürütüldüğü bildirildi.

DERE TEMİZLİĞİ DEVAM EDİYOR
İscehisar Belediyesi ekipleri tarafından yürütü-
len çalışmalar kapsamında ilçede bulunan dere
yataklarında temizlik çalışmaları gerçekleştirili-
yor. Yağışlı dönemlerde taşkın riskini azaltmak
ve çevre sağlığını korumak amacıyla yapılan
çalışmalarla dere yataklarında biriken atık ve
yabancı maddeler temizlenerek su akışının da-
ha sağlıklı hale getirilmesi hedefleniyor. İlçe
genelinde sürdürülen çalışmalar kapsamında
cadde ve sokaklarda bordür boyama faaliyetleri
de devam ediyor. Kent estetiğini güçlendirmek

ve şehir görünümünü daha düzenli hale getirmek
amacıyla yürütülen çalışmalarla birlikte bazı alan-
larda arazi zemin düzleme işlemleri de gerçekleşti-
riliyor. Belediye ekiplerinin sahada yürüttüğü çalış-
maların belirlenen program çerçevesinde ilçe ge-
nelinde devam edeceği ifade edildi.

İscehisar Belediyesi sahada
Temizlik ve düzenleme çalışmaları sürüyor 

Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan, Tınaztepe Belde Belediye Başkanı Adem Yetişkin ile birlikte
inşaatı süren Atatürk İlkokulu’nda incelemelerde bulundu. Ziyarette, okulun yapım aşamaları ve
çalışmaların ilerleyişi yerinde değerlendirildi. Kaymakam Aslan ve Başkan Yetişkin, 8 derslikli ve
modern tasarıma sahip okulun öğrenciler için hazırlanan sınıf ve eğitim alanlarını gezerek yetkili-
lerden bilgi aldı. Eğitim altyapısı ve donanımıyla okulun gelecekte öğrenciler için güvenli ve ve-
rimli bir öğrenim ortamı sunması hedefleniyor. Yetkililer, Atatürk İlkokulu’nun gelecek eğitim-öğ-
retim döneminde ders zilinin çalmasıyla birlikte hizmete açılacağını belirtti. Kaymakam Aslan ve
Başkan Yetişkin, çalışmaların planlandığı şekilde ilerlediğini ifade ederek öğrencilerin modern bir
eğitim ortamına kavuşacak olmasından duydukları memnuniyeti dile getirdi.

Tınaztepe Beldesine yeni okul 

Altıgöz Mahallesi sınırlarında 
bulunan türbe ve çevresinde

gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında
alanın daha düzenli, 

temiz ve ziyaretçilere uygun hale 
getirilmesi hedeflendi.
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Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Kara-
man’daki programı kapsamında AK
Parti İl Başkanlığı tarafından düzen-

lenen İl Danışma Meclisi Toplantısı’na ka-
tıldı. Toplantıda yaptığı konuşmada eğitim
gündemine ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunan Tekin, İstanbul Çekmeköy’de öğrenci-
sinin saldırısı sonucu hayatını kaybeden öğ-
retmen Fatma Nur Çelik için alınan yeni kararı
kamuoyuyla paylaştı. Bakan Tekin, yaşanan
olayın eğitim camiasını derinden üzdüğünü
belirterek öğretmenin adının görev yaptığı
okulda yaşatılacağını ifade etti.

OKULUN ADI DEĞİŞTİ
Bakan Tekin konuşmasında, hayatını kaybeden
öğretmen için başsağlığı dileklerini ileterek,
“Bu hafta içerisinde hepimizi derinden sarsan
acı bir olay yaşadık. Bir öğretmen arkadaşımız
hayatını kaybetti. Kendisine Allah’tan rahmet di-
liyorum. Mekânı cennet olsun. Ailesine, yakınla-
rına, meslektaşlarına ve tüm eğitim camiamıza
başsağlığı diliyorum. Allah sabır versin. Bir daha
böyle acı olaylar yaşatmasın” ifadelerini kullandı.
Tekin, alınan karar doğrultusunda öğretmen
Fatma Nur Çelik’in görev yaptığı okulun adının

değiştirildiğini belirterek, “Fatma Nur öğretme-
nimizin çalıştığı okulun adı artık Fatma Nur
Çelik Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi ola-
rak değiştirildi” dedi. Böylece öğretmenin is-
minin eğitim camiasında ve öğrenciler arasında
yaşatılacağını vurguladı.

HAYIRSEVER KURUM 
İSİMDEN FERAGET ETTİ

Bakan Tekin, okulun hayırseveri olan Borsa İs-
tanbul’un da bu süreçte önemli bir hassasiyet
gösterdiğini ifade etti. Borsa İstanbul’un okul
üzerindeki isim hakkından feragat ettiğini be-
lirten Tekin, bu desteklerinden dolayı teşekkür
etti. Tekin, “okulun hayırseveri olan Borsa
İstanbul isimle ilgili haklarından vazgeçti.
Kendilerine bu duyarlı davranışlarından
dolayı teşekkür ediyorum. Böylece okulumu-
zun adı da değişmiş oldu” şeklinde konuştu.

n KAYNAK HÜRRİYET

Fatma Nur Öğretmenin adı 
ÇALIŞTIĞI OKULA VERiLDi

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, hayatını kaybeden öğretmen Fatma nur Çelik’in
hatırasını yaşatmak amacıyla görev yaptığı okulun adının değiştirildiğini açıkladı

HATIRASINI YAŞATMAK İÇİN ANLAMLI ADIM
Tekin, “Acısını hafifletmek belki mümkün değil ancak en

azından onun hatırasını yaşatacak bir adım 
olarak bu kararı hayata geçirdik. Eğitim camiamız 

için çok kıymetli olan öğretmenlerimizin emekleri ve
hatıraları her zaman yaşayacaktır” dedi.

Afyonkarahisar
Yazarlar ve Şairler Derneği

tarafından düzenlenen 2026
yılı Kadınana etkinliklerinde

AKÜ’lü akademisyenler
ödüle layık görüldü.

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Rektörü
Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Afyonkarahisar
Yazarlar ve Şairler Derneği tarafından 2026
yılı Kadınana etkinlikleri kapsamında düzen-

lenen programa katıldı. Kadınana Türbesi’nde
gerçekleştirilen programda yılın “Kadınana-
ları” ilan edilirken, farklı alanlarda başarı
gösteren isimlere ödülleri takdim edildi. Pro-
gram kapsamında AKÜ Güzel Sanatlar Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Şerife Ebru Okuyucu,
İlahiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mebrure
Doğan ve Fen-Edebiyat Fakültesi Öğretim
Üyesi Prof. Dr. Sermin Öztürk “Kadınana
Ödülleri”ne layık görüldü. Etkinlikte akademis-
yenlerin bilimsel ve kültürel alanlarda ortaya
koydukları çalışmaların önemine dikkat çekildi.

AKÜ’lü akademisyenlere 
“Kadınana Ödülü”

Çalıştayın açış konuşmasını yapan
AKÜ Hukuk Fakültesinden Dr. Öğ-
retim Üyesi Özlem Burdurlu Ahlat,
etkinlik kapsamında akademik tar-
tışmaya açık bir konunun ele alına-
cağını belirtti. Rapatz’ın medeni hu-
kuk, karşılaştırmalı hukuk ile Avrupa
ve milletlerarası özel hukuk alan-
larında çalışmalar yürüttüğünü söy-
leyen Ahlat, özellikle uluslararası
eşya hukuku üzerine yoğunlaşan
araştırmalarıyla alanında önemli
akademisyenlerden biri olduğuna
dikkat çekti. Uzay hukuku ve devlet
egemenliği dışında kalan alanlarda
ortaya çıkabilecek özel hukuk ilişki-
lerinde uygulanacak hukuk kuralları-
nın tartışılacağını kaydeden Ahlat,
uluslararası anlaşmaların ve ulusal
hukuk sistemlerinin bu tür uyuşmaz-
lıklarda nasıl bir rol oynayabileceği-
nin değerlendirileceğini ifade etti.

UZAYDA HUKUKİ 
DÜZENLEME 

Prof. Dr. Rapatz, “Applicable Law in
Extraterritorial Spaces” başlıklı su-
numunda Antarktika, açık denizler
ve uzay gibi devlet egemenliği dışın-
da kalan alanlarda yürütülecek faali-
yetlerde hangi hukukun uygulanaca-
ğı konusunu ele aldı. Son yıllarda
derin deniz tabanı, Antarktika ve
uzayda bulunan doğal kaynakların
keşfi ve çıkarılmasına yönelik çalış-
maların hız kazandığına dikkat çe-
ken Rapatz, bu gelişmelerin ulus-
lararası hukuk açısından yeni soru-
ları gündeme getirdiğini ifade etti.
Bu alanlarda gerçekleştirilecek ma-
dencilik ve kaynak çıkarma faaliyet-
lerinin yalnızca teknolojik ve eko-
nomik değil, aynı zamanda hukuki

açıdan da kapsamlı düzenlemeler
gerektirdiğini belirtti. Rapatz, özel-
likle mülkiyet hakkı, sorumluluk ve
tazminat gibi özel hukuka dair konu-
ların düzenlenmesinin bu faaliyet-
lerin yasal dayanağı bakımından
önem taşıdığını vurgulayarak, devlet
sınırları dışında kalan bölgelerde
hangi hukuk sisteminin uygulanaca-
ğının milletlerarası özel hukuk açı-
sından önemli bir tartışma alanı o-
luşturduğunu kaydetti.

“YENİ HUKUKİ
YAKLAŞIMLAR GEREKİYOR”
Mevcut milletlerarası özel hukuk
kurallarının büyük ölçüde “eşyanın
bulunduğu yer hukuku” ve “zararın
meydana geldiği yer hukuku” gibi
bağlama noktalarına dayandığını
belirten Rapatz, devlet egemenliği
dışında kalan alanlarda bu kural-
ların uygulanmasının güçleştiğini
ifade etti. Bu nedenle söz konusu

alanlarda ortaya çıkabilecek uyuş-
mazlıklar için yeni hukuki yakla-
şımların geliştirilmesi gerektiğini
dile getirdi. Antarktika, açık deniz-
ler ve uzay için oluşturulan uluslar-
arası antlaşma sistemlerine de deği-
nen Rapatz, bu düzenlemelerin kay-
nakların kullanımı ve çevresel koru-
ma açısından önemli ilkeler getir-
diğini ancak özel hukuk ilişkilerine
dair kuralların sınırlı kaldığını söyledi

AKÜ’de uzay ve Antartika 
hukuku tartışıldı

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Hukuk Fakültesi tarafından düzenlenen, Prof. Dr.
Caroline S. Rapatz’ın devletlerin egemenliği dışında kalan sınır ötesi alanlarda uygulanacak

hukuka ilişkin değerlendirmelerde bulunduğu çalıştaya; Hukuk Fakültesi Dekanı Prof. Dr.
İhsan Cemil Demir’in yanı sıra akademik personel ve lisansüstü öğrenciler katıldı.

Afyonkarahisar’da Hacı Süleyman Selek
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Eras-
mus+ K112 projesi kapsamında yürüt-

tüğü uluslararası mesleki eğitim faaliyet-
lerini başarıyla tamamladı.  Proje kapsamın-
da öğrenciler, yenilenebilir enerji alanında
Avrupa’daki uygulamaları yerinde görme
ve mesleki deneyim kazanma fırsatı elde
etti. Okul Müdürü Yasin Kaplan’ın rehber-
liğinde 5 öğrenci Çek Cumhuriyeti’nin baş-
kenti Prag’da eğitim faaliyetlerine katıldı.
Aynı proje kapsamında Elektrik Bölüm Şefi
Erkut Korkmaz eşliğinde 5 öğrenci ise Ro-
manya’nın başkenti Bükreş’te mesleki eği-
tim programına dahil oldu. Öğrenciler, uz-
man kurumlarda gerçekleştirilen uygulamalı
eğitimlerle mesleki becerilerini geliştirdi.

UYGULAMALI EĞİTİM
Projenin ana temasını yenilenebilir enerji sis-
temleri ile güneş panellerinin kurulumu, bakım
ve onarımı oluşturdu. Öğrenciler, Avrupa’daki
modern teknikleri yakından inceleyerek sek-
törde kullanılan güncel uygulamalar hakkında
bilgi sahibi oldu. Gerçekleştirilen uygulamalı
çalışmalar sayesinde öğrenciler, mesleki bilgi
ve becerilerini uluslararası standartlara uygun
şekilde geliştirme imkânı buldu. Teknik eğitim-
lerin yanı sıra Prag ve Bükreş’te düzenlenen
şehir ve kültür gezileri de öğrencilerin prog-
ramına dahil edildi. Bu sayede öğrenciler farklı
kültürleri tanıma, yabancı dil pratiği yapma
ve Avrupa vizyonu kazanma fırsatı elde etti.
n hABER MERKEZİ

Avrupa’da eğitim aldılar

Afyon Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakül-
tesi öğrencileri, aynı hafta içerisinde açılan iki ayrı
sergiyle eserlerini sanatseverlerin beğenisine sundu.
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Güzel Sanatlar
Fakültesi (GSF) Geleneksel Türk Sanatları Bölümü
öğrencilerinin hazırladığı dijital fotoğraflar ve kilim
çalışmaları, AKÜ ve Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi (AFSÜ) bünyesinde düzenlenen iki ayrı
sergiyle sanatseverlerle buluştu. Öğrencilerin hazırladığı
eserler, akademisyenler ve sanatseverlerin katılımıyla
gerçekleştirilen açılış programlarında yoğun ilgi gördü.

“İNSAN VE MEKÂN” 
FOTOĞRAF SERGİSİ AÇILDI

AKÜ GSF Geleneksel Türk Sanatları Bölümü birinci
sınıf öğrencilerinin çalışmalarından oluşan “İnsan
ve Mekân” adlı karma fotoğraf sergisi, 3 Mart tari-
hinde bölüm sergi alanında sanatseverlerin ziyaretine
açıldı. Serginin açılışına GSF Dekanı Prof. Dr. Şerife
Ebru Okuyucu, Dekan Yardımcıları Dr. Öğretim Üyesi
Sena Coşkun ve Dr. Öğretim Üyesi Fevzi Nuri Kara,
Bölüm Başkanı Doç. Ülkü Küçükkurt, akademisyenler,
öğrenciler ve çok sayıda sanatsever katıldı.

AFSÜ’DE GELENEKSEL
TÜRK SANATLARI SERGİSİ

AKÜ Geleneksel Türk Sanatları Kulübü öğrencilerinin
eserlerinden oluşan ve AFSÜ Türk Milli Kültürünü
Yaşatma Topluluğu tarafından düzenlenen “Gelenek-

sel Türk Sanatları Sergisi” ise 6 Mart’ta AFSÜ A Blok
Fuaye Alanı’nda açıldı. Sergide 3. ve 4. sınıf öğrencileri
Aynur Avcı, Büşra Özaktı, Gülhan Öztabak, Kadriye
Doğan, Melisa Bursalıoğlu, Sıddıka Koyuncu, Sultan
Baykent, Şeymanur Çiğçek, Şule Karahan, Tülay Alay,
Ummahan Saraç, Yeliz Sezgintürk ve Zehra Kocakuş’un
Türk motifleriyle süslenmiş kilim çalışmaları yer
aldı. Serginin açılışında AFSÜ Rektör Yardımcıları
Prof. Dr. İbrahim Keleş ve Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer’in
yanı sıra akademisyenler ve öğrenciler yer aldı. Pro-
gram, sergi alanının gezilmesinin ardından öğrencilere
katılım belgelerinin takdim edilmesi ve toplu fotoğraf
çekimiyle sona erdi. hABER MERKEZİ

Aynı haftada iki karma sergi 
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Berlin 1936 Olimpiyatları’na katılan
Halet Çambel ve Suat Fetgeri Aşe-
ni’nin açtığı yoldan ilerleyen sporcu-

lar, Türk sporunun uluslararası are-
nadaki başarısını sürdürüyor.

OLİMPİYATLARDA 
ALTIN MADALYA GURURU
Türk kadın sporcular olimpiyatlarda
iki kez altın madalya sevinci yaşadı.
Atina 2004’te halterde Nurcan Taylan,
Türkiye’ye kadınlarda ilk olimpiyat
altınını kazandırdı. 17 yıl sonra milli
boksör Busenaz Sürmeneli, Tokyo
2020 Olimpiyatları’nda altın madalya
elde ederek boksta Türkiye’nin tari-
hindeki ilk şampiyonluğunu yaşattı.
Ayrıca Neslihan Yiğit Arın (badmin-
ton), Çağla Büyükakçay (tenis), İlke
Özyüksel (modern pentatlon) ve Gök-
su Üçtaş Şanlı (cimnastik) olimpi-
yatlarda Türkiye’yi temsil eden öncü
kadın sporcular oldu.

VOLEYBOLDA 
AVRUPA VE 

DÜNYA BAŞARISI
A Milli Kadın Voleybol Takımı, 2023
FIVB Milletler Ligi’nde şampiyon
olarak tarihe geçti. Finalde Çin’i 3-1
mağlup eden milliler, organizasyon
tarihinde ilk kez şampiyon oldu ve
dünya sıralamasında birinci sıraya
yükseldi. 2025 Dünya Şampiyonası’n-
da ise finalde İtalya’ya 3-2 yenilen
takım, tarihindeki ilk dünya gümüş
madalyasını kazanarak önemli bir
başarıya imza attı.

GÜREŞTE 
“İLKLERİN KADINI” 

YASEMİN ADAR YİĞİT
Dünya ve Avrupa şampiyonu Yasemin
Adar Yiğit, Türk kadın güreşinde ön-
cü rol oynadı. 2016’da Avrupa Şampi-

yonası’nda Türkiye’ye kadınlarda ilk
altın madalyayı kazandıran Yasemin,
2017’de Paris’te Dünya Şampiyo-
nası’nda altın madalya elde ederek bir
ilke daha imza attı. Tokyo Olimpiyat-
ları’nda üçüncü olarak Türkiye’ye ilk
olimpiyat madalyasını getirdi ve 2022
Belgrad Dünya Şampiyonası’nda ikinci
dünya şampiyonluğunu kazandı. Nur
Tatar ve Buse Naz Çakıroğlu, üst üste
iki olimpiyatta madalya kazanan
sporcular olarak ön plana çıktı. Tek-
vando branşında iki kez dünya şam-
piyonu olan İrem Yaman, Türk kadın
tekvandocusu olarak tarihe geçti.
2025 Dünya Tekvando Şampiyonası’-
nda ise Türkiye, kadınlarda takım
halinde dünya şampiyonluğuna ulaştı
ve 6 madalya kazanarak tarih yazdı.
Gizem Girişmen, Pekin 2008 Par-
alimpik Oyunları’nda okçulukta altın
madalya kazanarak Türkiye’ye par-
alimpik oyunlarda ilk altını kazandır-
dı. Öznur Cüre Girdi ise 2024 Para-
limpik Oyunları’nda aynı branşta
şampiyon olarak tarih yazdı. Kadın
Golbol Milli Takımı, üst üste 3 Para-
limpik şampiyonluk elde ederek Türk
sporuna damga vurdu.

Tarihe geçen sporcular
Türk kadınları, sporda da adından söz ettiriyor.  Voleybol, 

güreş, tekvando, boks ve daha birçok branşta kadın sporcular,
uluslararası organizasyonlarda Türkiye’yi temsil ederek 

ay-yıldızlı bayrağı göndere çektirmenin gururunu yaşıyor. 

PARA YÜZMEDE 
DEFNE KURT FARKI

Milli para yüzücü Defne Kurt, Sin-
gapur 2025 Dünya Para Yüzme Şam-
piyonası’nda 5 altın madalya kaza-
narak Türk spor tarihinde bir ilke
imza attı. 50 ve 100 metre serbest
stil, 100 metre kelebek, 200 metre
bireysel karışık ve 100 metre sırtüstü
kategorilerinde dünya şampiyonu
olan Defne, Avrupa ve dünya re-
korlarını da kırdı.

TENİSTE SÖNMEZ’İN 
TARİHİ BAŞARISI

Zeynep Sönmez, Avustralya Açık’ta
3. tura yükselen ilk Türk tenisçi oldu.
Elemelerden gelerek ana tabloya
yazdıran Sönmez, turnuvada 11 nu-
maralı seribaşı Rus Ekaterina Alexan-
drova ve Macar Anna Bondar’ı yenerek
dikkat çekti. Wimbledon 2024’te de
3. tura çıkan Sönmez, bir sezonda 4
büyük turnuvada ana tabloda yer alan
ilk Türk kadın tenisçi oldu.

ATICILIKTA İLK OLİMPİYAT MADALYASI
Türkiye, atıcılık branşında ilk olimpiyat madalyasını Paris 2024’te Şevval

İlayda Tarhan ve Yusuf Dikeç ile 10 metre havalı tabanca karışık takım 
kategorisinde gümüş madalya kazanarak elde etti. Şevval İlayda, geçtiğimiz Avrupa

Şampiyonası’nda 5 madalya kazanan ilk Türk kadın sporcu unvanını aldı.

DÜNYA
PARA 

ATLETİZMİNDE 
REKoRLAR

Aysel Önder, hindistan 2025 Dünya 
Para Atletizm Şampiyonası’nda 400 metre

T20 finalinde 54.51’lik derecesiyle dünya rekoru
kırarak altın madalya kazandı. 

Paralimpik yüzücüler Sümeyye Boyacı ve
Sevilay Öztürk de dünya ve Avrupa

şampiyonalarında elde 
ettikleri madalyalarla Türk kadın

sporunun gurur tablosunu
zenginleştirdi.

ZEYNEP SÖNMEZ, 
INDİAN WELLS’TE 

ELENDi
ABD’de düzenlenen Indian Wells Te-
nis Turnuvası’nda milli sporcu Zeynep
Sönmez, dünya 22 numarası Anna
Kalinskaya’ya 2-0 mağlup olarak tur-
nuvaya ikinci turda veda etti. Kali-
forniya eyaletinde gerçekleştirilen
organizasyonun ikinci turunda Zey-
nep Sönmez, Rus raket Anna Kalin-
skaya ile karşılaştı. 23 yaşındaki milli
sporcu rakibine 6-4 ve 7-6’lık setlerle
2-0 yenildi. Bu sonuçla milli tenisçi
Zeynep Sönmez organizasyona veda
etti. Zeynep, turnuvanın ilk turunda
ABD’li tenisçi McCartney Kessler’i 7-
6, 6-0 yenerek Indian Wells ana tablo
maçında galibiyet elde eden ilk Türk
tenisçi olma başarısını göstermişti.

Türkiye Futbol Federasyonu, Ziraat Türkiye Kupası’nın 
formatında önemli bir değişikliğe gidildiğini açıkladı. Yapılan 

açıklamaya göre organizasyon, 2026-2027 sezonundan itibaren yeniden
eleme usulüne göre oynanacak. Yeni format kapsamında Türkiye Kupası;

5 eleme turunun ardından son 16 turu, çeyrek final, yarı final ve final
karşılaşmalarından oluşacak. Böylece takımlar, kupada ilerleyebilmek

için eleme sistemine dayalı bir mücadele verecek.Federasyonun
açıklamasına göre yarı final karşılaşmaları çift maç eleme usulüyle

oynanacak. Turnuvanın diğer aşamalarında ise tek maç 
eleme sistemi uygulanacak. Tüm eleme turları ve final süreci toplam 10

kupa haftasında tamamlanacak.  n KAYNAK AA

Türkiye Kupası’nda yeni dönem
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Sağlık Müdürümüze
sorular ve cevapları... (1)

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. hakkı
Öztürk daha bir yılını doldurmadı.

Ama...
Bu süreçte önemli işleri başardı ve görev

yaptığı sürece de Afyonkarahisar İl Sağlık Mü-
dürlüğüne çok önemli kazanımlar elde ettire-
ceğine olan inancı daha da pekiştirdi.

İl Sağlık Müdürünün bir İl’de neler yapması
gerektiği ve hangi konularda inisiyatif alıp al-
mayacağı üç aşağı beş yukarı bellidir.

Fakat...
Dr. hakkı Öztürk gibi bir kişi için durum

bunun daha da ötesidir.

HHH

AK Parti’nin en önemli dua aldığı konuların
başında elbette sağlık gelmektedir.

Sağlık eski Bakanlarımızdan Dr. Recep Ak-
dağ’ın Bakanlığı döneminde başlatılan devrim
niteliğindeki değişimler ve gelişimler, bugünkü
sağlık sisteminin belkemiğini oluştururken,
tüm dünyanın gıpta ile bakmasını sağlamıştır.

Dr. Recep Akdağ’ın devrim niteliğindeki
uygulamaları hayata geçiren ekibinin içinde
ve en önemli konumdaki kişilerden birisi de
Dr. hakkı Öztürk’tür.

O dönemden itibaren kariyer basamaklarını
emin adımlarla ve kendini sürekli geliştirerek
çıkmaya başlayan hemşerimiz Dr. hakkı Öz-
türk, aslında çokta büyük bir fedakarlık yaparak
Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü olması teklifini
kabul etmiş, göreve başladığı günden bu güne
kadar da ‘az zamanda çok işler başararak’
memleketine olan sevgisini bir kez daha gös-
termiştir.

Yukarıda yazdım...
İl Sağlık Müdürünün bir İl’de yapması ge-

reken işler üç aşağı beş yukarı bellidir.
Dr. hakkı Öztürk’ün vizyonu ve misyonu

ise o rutinlerin fersah fersah ötesindedir.

Halkımızın, siyasi çevrelerin, bürokrasinin
ve sağlık camiasının da beklentisi bu yöndedir.

Eğer Afyon’da rutin bir Sağlık Müdürlüğü
görevi icra edilmesi istense idi...

Onlarca kişi bu göreve çağrıldığında koşa
koşa gelirdi.

Dr. hakkı Öztürk bu görevi kabul ettiğinde
Hem Sağlık Bakanlığındaki üst yönetim hem
milletvekillerimiz hem de Afyonkarahisar sev-

dalıları Afyonkarahisar sağlık sisteminde devrim
niteliğindeki değişimlerin olacağını bildikleri
için mutlu olmuşlardır.

HHH

İşte bu beklentiler içerisinde pek çok hem-
şerimiz bazı hususlarda görüşlerini zaman za-
man benimle de paylaşıyorlardı.

Nedir bunlar derseniz...
Bilindiği gibi sağlık sisteminde ‘hizmet alı-

mı’ Bakanlığın uzun yıllardan beri tercih ettiği
bir model.

Bu hizmet alım modeliyle pek çok olum-
suzluğun önüne geçildiğini ve maliyetin düşü-
rüldüğünü ifade etmekte uzmanlar.

Afyonkarahisar’da olduğu gibi Türkiye’nin
neredeyse tamamında laboratuvar hizmetle-
rinden kantinlerin işletilmelerine, yemek iş-
lerinden Emar-tomografi gibi görüntüleme ko-
nularının çoğunluğu ‘hizmet alımı’ modeliyle
sağlanmakta.

Sağlık sisteminde bu hizmet alımlarında
çok büyük rakamlar telaffuz edilmekte.

Devlet elbette bu hizmet alımlarını ihale
sistemi içerisinde şeffaf olarak gerçekleştir-
mekte.

İhaleler şeffaf olarak yapılıyor yapılmasına
ama...

İştah açıcı şurup etkisini aratmıyor bu
hizmet alımlarının ulaştığı rakamlar.

Büyük cirolar, afaki karları getirdiği içinde
bu aslında şeffaf olan ihalelerin perde arkasında
bazı ayak oyunları, stratejiler, çanta-zarf değişimleri
ve mafyalaşmada beraberinde gelmekte.

Afyonkarahisar Devlet Hastanesinin ihale-
lerinde bile yukarıda saydıklarım epeyce ya-
şandı ve yaşanmaya da devam etmekte.

Örnek mi...
Geçenlerde yemek alım ihalesi ile ilgili bir

bilgi aktarıldı.
Afyonkarahisar Devlet Hastanesi günlük

altı bin civarında yemek alımı yapmakta.
Bu yemekler dışarıdan getirilmiyor.
Afyonkarahisar Devlet Hastanesinin kendi

mutfaklarında hazırlanıyor.
Devletin mutfağını temin ettiği ilgili firma

ihaleye giriyor ve bir rakam veriyor.
O rakam üzerinden de günlük kaç öğün ye-

mek verildi ise parası da tıkır tıkır o firmaya
ödeniyor.

Aktarılan bilgiye göre yapılan ihalenin sü-
resinin bitimine yakın bir tarihte yeni ihale
yapılıyor.

Gerekli şartları taşıyan firmalar ihaleye gi-
riyor.

Bir firma gayet uygun bir fiyat teklifiyle ihaleyi
kazanıyor.

Ama işi alması için diğer şartları yerine ge-
tirmiyor.

İhale boşa düşüyor.
Yeni ihalenin yapılması için en azından iki

ay gerekli.

İki aylığına da hiç bir firma dışarıdan gelerek
bu işe girmez elbette.

Ne oluyor...
Mevcutta devam eden firma ile görüşülü-

yor.
O da diyor ki, ‘benim bu ihaledeki tekli-

fime bakın.
Ben vermiş olduğum o fiyattan bu iki

aylık süreçte size yardımcı olurum.
İsterseniz...’
Eliniz mecbur demeye getiriyor anlayaca-

ğınız.

HHH

İhaleyi kazanan, ancak işe başlamak için
gerekli şartları yerine getirmeyen firmanın
verdiği fiyat 119 TL.

Mevcutta halen yemek işini yapan ama yeni
ihalede kazanamayan firmanın bu iki aylık
süreç için verdiği fiyat ise 150 TL gibi bir ra-
kam.

Arada 30 lira gibi bir fark var.
Afyonkarahisar Devlet Hastanesi günde 6

bin yemek alıyor.
30 TL x 6000 x 60 gün = 10 milyon 800 bin

TL.
Bu sadece ihale rakamı ile, ‘isterseniz’ bu

fiyattan yaparım diye kaykıla kaykıla koltukta
oturarak Başhekime adeta ‘Mecbursun bana
yaptırmaya’ demeye getiren firmanın teklifinin
fiyat farkı.

Yanlış okumadınız...
Neredeyse 11 milyon TL iki fiyat arasındaki

fark.

HHH

Bir hususu da belirteyim...
Bu öğün başına verilen 150 TL içinde işçi,

SGK ve diğer vergiler yok.
İlgili firma kaç işçi çalıştırıyor ise...
Bunun rakamı vergileri ve her türlü SGK

giderleri Devlet Hastanesi tarafından ayrıca
karşılanıyor.

Dahası da var...
Her ay Tefe-Tüfe oranında bir artış veriliyor.

Ve...
Devlet Hastanesi bu ödemeleri her ayın bi-

timinin ertesi haftasında ödemek zorunda.

Yani...
Paranın gecikmesi de söz konusu değil.

Anlayacağınız...
Ballı börek iş.

Buna rağmen...
Yüksek karlar bazılarının gözünü doyur-

mamış olacak ki...
Kimi ihaleye alt firmasından birisini sokuyor,

sonra ihaleyi iptal ettiriyor ve kendisi devreye
giriyor.

Kimi ihaleye girecek olan firmalar ile anlaşıp
istediği fiyattan işin kendisinde kalmasını sağ-
lıyor.

Kimi de mafyavari yollar ile işi kotarmayı
başarıyor.

HHH

Her neyse...
İşte bu bilinenlerin ışığında İl Sağlık Mü-

dürümüz Dr. hakkı Öztürk’ün belki de tüm
Türkiye’ye örnek olacak bir uygulamayı hayata
geçirerek Devletimizi soymak isteyen aç göz-
lülere dur demesi gerektiğini düşünüyorum.

Devlet Hastanemiz hizmet alımlarında bazı
konuları ya bizzat kendisi yaparak ya da başka
kamu kurumlarının imkanlarından yararlanarak
milyonlarca liranın aç gözlülere gitmesini ön-
leyebilir.

HHH

-- Yemek işlerini Devlet Hastanesi kendi im-
kanlarıyla yapabilir.

-- Kantin işletmelerini kendi imkanları ile ya-
pabilir.

-- Emar ve tomografi gibi görüntüleme hiz-
metlerini kendi makinalarıyla yapabilir.

Bunları İl Sağlık Müdürümüzle konuştum.
Sabırla dinledi beni ve anlattı ayrıntılı şe-

kilde.
Makamında iki saate yakın konuştuk.

Sonra...
İftara davet etti ve Devlet Hastanesinde

iftar yemeğini birlikte yedik.
Konuşmamıza orada devam ettik.
Sağlık sistemi hakkında epey bilgiliydim

ama, bildiklerimin daha ötesinde yeni bilgileri
de edindim.

İlginç ayrıntıları rakamları-istatistikleri ek-
rana yansıtarak aktardılar.

Devlet Hastanemiz Başhekimi Dr. osman
Acar ile de ilk kez oturduk ve konuştuk.

Sağlık Müdürümüzün gözdelerinden, Kamu
Hastaneleri Başkanı Dr. Mehmet Duran ve
diğer arkadaşlarında katıldıkları bilgilendirme
sohbetimiz epey uzun oldu.
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İl Sağlık Müdürümüz Dr. hakkı Öztürk’ün
Afyonkarahisar sağlık sistemine önemli katkıları
olacağına olan inancım bir kat daha arttı.

Yarın, Allah nasip ederse saatler süren o
bilgilendirme sohbetinin ayrıntılarını aktara-
cağım.

mehmeteminguzbey@gmail.com

Günün sözü
At binenin, kılıç kuşananın.

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kol-
ları teşkilatı, Ramazan ayı kapsa-
mında Işıklar Beldesi’nde düzen-

lenen iftar programında teşkilat
üyeleriyle bir araya gelirken, prog-
ramın ardından gerçekleştirilen ev

ziyaretleriyle vatandaşlarla gönül
bağlarını güçlendirdi. Program,
teşkilat mensuplarının yoğun
katılımıyla samimi bir atmosferde
gerçekleştirildi. Işıklar Belde Kadın
Kolları Başkanı Meryem Karamoçu
tarafından organize edilen iftar
programında belde yönetim kurulu
üyeleri, mahalle başkanları ve teş-
kilat üyeleri aynı sofrada buluştu.
Programa AK Parti Afyonkarahisar
İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Ka-
laycı ile Teşkilat Başkanı Nurten
Bilensoy da katılarak teşkilat üye-
leriyle bir araya geldi. Ramazan
ayının bereketinin paylaşıldığı bu-
luşmada birlik ve beraberlik vur-
gusu yapılırken, katılımcılar samimi
sohbetler eşliğinde iftarlarını açtı.

AK Kadınlar gönül sofrasında buluştu
AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları, 

Işıklar Beldesi’nde düzenlenen iftar programı
ve ev ziyaretleriyle Ramazan ayınınbirlik ve

dayanışma ruhunu hemşehrileriyle paylaştı.

KADEM’den 8 Mart standı 
KADEM Afyonkarahisar

İl Temsilciliği, 8 Mart Dünya
Kadınlar Günü kapsamında
Zafer Meydanı’nda kurduğu

stantla kadın hakları konusunda
farkındalık oluşturdu

Kadın ve Demokrasi Derneği (KADEM) Af-
yonkarahisar İl Temsilciliği tarafından 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü dolayısıyla Zafer Meyda-
nı’nda farkındalık standı kuruldu. Günün anlam
ve önemine dikkat çekmek amacıyla kurulan
standa vatandaşlar yoğun ilgi gösterirken,
stantta kadın hakları, kadınların toplumdaki yeri

ve kadınların güçlendirilmesine yönelik çalışmalar
hakkında bilgilendirme yapıldı. Dernek üyeleri
vatandaşlarla bir araya gelerek kadınların sosyal,
ekonomik ve kültürel hayatta daha güçlü bir şekilde
yer almasının önemine dikkat çekti. KADEM Af-
yonkarahisar İl Temsilcisi Huriye Akçay, 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü kapsamında yapılan etkin-
liğin kadın haklarına dikkat çekmek ve toplumsal
farkındalık oluşturmak amacı taşıdığını ifade
etti. Akçay, kadınların toplumdaki yerinin güçlen-
mesi, haklarının korunması ve fırsat eşitliğinin
sağlanması için çalışmalarını sürdürdüklerini
belirterek, dernek olarak kadınların hayatın
her alanında daha güçlü bir şekilde var olmasını
desteklediklerini vurguladı.


